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„Fiúk, lányok táncba fognak,
tavasz, tavasz lesz, már holnap!”

Alig néhány napja, hogy átléptünk az év negyedik hó-
napjába, ám az idõjárás olyan változékony, mint ha hetek
óta április lenne. A hideg tél után gyorsan tavaszodik az
idõ, de egy-két napra még visszaköszön a zord idõjárás. A
kertekben lassan megindul az élet, s mi magunk is egyre
többet tartózkodunk kint a szabadban. Egy ház körül min-
dig akad tennivaló. A tél okozta károkat igyekszünk megja-
vítani, néhány új elképzelés is befészkeli magát a gondola-
tainkba, s a felújítások is idõszerûvé válnak!

Így van ezzel Önkormányzatunk is. Megindult az élet a
településen, amely tulajdonképpen sohasem áll meg, hiszen
folyamatosan találunk tennivalót. Már feltérképeztük, hogy
milyen károkat okozott a tél. Sajnos útjainkat nagyon meg-
viselte a csapadékos és hideg idõjárás. A kátyúkat murvá-
val betöltöttük, és tömörítettük. Bár nem a legszerencsé-
sebb megoldás, de anyagi lehetõségeinkhez mérten tudtuk
csak orvosolni a problémát.  A Kölcsey utcán kivágtuk a
régi, alakjukat vesztett fákat, s helyükre már el is ültettük
az új, egységes facsemetéket. A „TeSzedd” akció kereté-
ben ugyan egy „nagytakarításon” vagyunk túl, de emellett
folyamatos a község utcáinak tisztán tartása.

Ha azt mondom, hogy mozgalmas évünk volt az elmúlt
évben, akkor ez az állítás még inkább igaz 2019-re. Most
már biztos, hogy idén elkezdõdik az egyesített gyalog- és
kerékpárút megvalósítása, amely a leg látványosabb beru-
házás lesz. Nagyon sok lakót, a település fõutcáján közle-
kedõ embert és átutazót fog érinteni, ha megkezdõdnek a
munkálatok. Biztosan lesz fennakadás a közlekedésben, s
valamilyen szinten megnehezíti az itt élõk helyzetét, ép-
pen ezért kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy legyenek türe-
lemmel a munkálatok ideje alatt! Bízunk benne, hogy a
végeredményt látva, úgy fogják gondolni, hogy megért némi
kellemetlenséget ez a beruházás.

Ugyancsak régi vágyunk teljesül akkor, amikor nyáron
megkezdõdik a Dózsa György utcán az új bölcsõde épület
kivitelezése. Tovább folytatódik az önkormányzati konyha
infrastrukturális fejlesztése, felújításra kerülnek a külterüle-
ti utak Péterhalom és Forrástanya vonatkozásában.

A rendezvényeink sorában új elemként szerepel az elsõ
ízben megrendezésre kerülõ Majális és Családi Nap, a mely-
nek részleteirõl egy külön írásban szólunk, s lesz az idén is
Gyermeknap, Falunap, Idõsek Napja és Adventi Gyertya-
gyújtások.

Egyszóval „zajlik az élet” a településen, s arról még nem
is beszéltem, hogy ebben az évben két választásnak is elé-
be nézünk. Az egyik, az Európai Uniós választás már kiírás-
ra került (május 26.), a másik pedig õsszel a helyhatósági
választások.

Természetesen ezek az események még messze vannak.
Most mindenki a Húsvétot várja, s ki-ki szokásaihoz, ha-
gyományaihoz híven készülõdik az ünnepre. Egyet azon-
ban ne felejtsünk: a családot! Mert náluk nélkül csak félka-
rú óriások vagyunk, ha vagyunk.

Ezen gondolatok jegyében kívánunk a település vala-
mennyi lakosának Áldott Húsvéti Ünnepeket.

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat
Képviselõ-testületének nevében

Belicza László
polgármester

HÚSVÉT
Miért keresnéd Õt a sírba
Hisz nincsen ott, mert nem halott.
Halál bilincse szétszakítva,
Az Úr Jézus feltámadott!

A Golgotán volt az ítélet,
Ott gyõzte le a bûnt s halált.
A sírból most kikelt az élet,
Az ígéret valóra vált!

A Golgotán Õ meghalt érted,
Ó bûnös szív, ezt ne feledd.
A Golgotánál hajtsd meg térded,
És sírva sírj bûnöd felett.

De nagypéntekre jött a húsvét,
Örülj, ujjongj bûnbánó szív,
Az Úr életre kelve ismét,
Örökre él s életre hív!

Szabolcska Mihály
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Tisztelt kállósemjéni Lakosok!
Látványos beruházások kerültek lezárásra a tavalyi év-

ben és hasonlóan nagy léptékû fejlesztések kezdõdnek az
idei évben is.

A beköszönõ tavasz és a közelgõ nyári idõszak ismét új
lendületet ad az önkormányzati beruházásoknak. Két évnyi
munka után a tavalyi évben került lezárásra a több mint 300
millió forintból megvalósított szennyvíztisztító telep bõví-
tése és korszerûsítése. Szintén év végén került lezárásra az
Általános Iskola épületének energetikai korszerûsítése. A
146 millió forintos beruházás a fõépület nyílászáróinak cse-
réjét, az épület külsõ hõszigetelését, a fûtési rendszer teljes
korszerûsítését és napkollektor rendszer telepítését is magá-
ban foglalta. A biztonságos közlekedés fejlesztésének érde-
kében a Széchenyi utcán járdafelújításra is sor került. A spor-
tolási lehetõségek bõvítése érdekében rekortán kézilabda
pálya és kondipark épült.

2018. nyarán EFOP-os programnak köszönhetõen megnyi-
totta kapuit a Wolkeinstein – kastélyban a Család és
KarrierPONT, amely segítséget nyújt a nõknek a munka és a
magánélet összehangolásának kérdésében. Szintén EFOP-
os programnak köszönhetõen olyan ingyenes humán szol-
gáltatások igénybevételére van lehetõség a településen, mint
a gyógytornász vagy az életmód tanácsadó.

A 2019-es év három látványos beruházást hoz a település
életében. Ebben az évben megépül belterületen a biztonsá-
gos közlekedést segítõ egyesített gyalog- és kerékpárút 355,8
millió forintból, valamint elkezdõdik a külterületi útfelújí-
tás Péterhalmon és Forrástanyán. Az új bölcsõde megépíté-
se 160 milliós beruházás keretében veszi kezdetét a nyár
folyamán. Az új épület a jelenlegi óvoda területén kerül
megépítésre.  Várhatóan a nyár folyamán a kerékpáros pihe-
nõ is elkészül a posta melletti üres területen. Ezen kívül
elõkészítés alatt van a 3D mozi kialakítása a Magtárban.
Az önkormányzati konyha infrastrukturális fejlesztés kere-

tében új hûtõkamrák beszerzésére kerül sor valamint az
ebédlõ új bútorzatot kap.

Egy új nyertes projetünknek köszönhetõen az energiatuda-
tos szemléletmódot tudjuk majd népszerûsíteni a lakosság kö-
rében különbözõ rendezvények által. Szintén egy új, Balkány
Város Önkormányzatával közösen megvalósításra kerülõ pro-
jekt is útjára indul a tavaszi hónapokban. Az alapvetõen kö-

zösségfejlesztési célokat szolgáló pályázat fõ célja a telepü-
lés népességmegtartó erejének növelése. Ezek a projektek nagy-
ban hozzájárulnak ahhoz az általunk kitûzött célhoz, hogy
egy olyan vonzó települést építsünk, ahol jó élni, ahol jó lenni.

A 2018-as évben 11 pályázatunk került lezárásra mint-
egy 510 millió forint értékben, jelenleg 9 darab van folya-
matban több mint 800 millió forint értékben és 3 pályázat
esetében várunk a támogatói döntésre.
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Virágzó vérszilvák a település fõútján

Fásítás a Kölcsey utcán
Nagy meglepetés érte azokat az autósokat, akik márci-

us 12-én (szerdán) a Kossuth útról szerettek volna a Kölcsey
utcára kanyarodni, de nem tudtak, mert az le volt zárva. A
lezárás pedig annak volt köszönhetõ, hogy az említett út-
szakaszon egész nap favágás zajlott. Sokan kérdezték, hogy
miért vágják ki a fákat, még annyi árnyék sem lesz, amit
az a pár fa adott. Nos, ezúton tájékoztatjuk a lakosságot,
hogy azóta, a kivágott fák helyére már el is ültettük az új
csemetéket. A római katolikus templomtól kezdve a Kállay-
kúria fõbejáratáig, az út mindkét oldalán párhuzamosan,
összesen 70 db gömbszivar díszfa került elültetésre.

A régi lombos fákat azért kellett kivágni, mert azok
folyton „belenõttek” az elektromos hálózatba, így azt az
E-on szakemberei rendre megkurtították. Az amúgy sem
egységes fák a folyamatos visszavágás miatt elvesztették
eredeti formájukat, s már nem nyújtottak olyan kellemes
látványt a szemnek, mint amilyet szerettünk volna.

A most telepített díszfákkal egy rendezettebb, egységes
utcakép fogadja majd az arra járókat, s remélhetõen, ha-
marosan hûsítõ árnyékot adnak majd az alatta megpihe-
nõknek.

Tündik János

Ültetik a díszfákat a Kölcsey utcán

Belicza László
polgármester
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A Képviselõ-testület megalkotta a 2019. évi költségvetését!
Tisztelt Kállósemjéni lakosok!
A 2019. február 26-án tartott testületi ülésen Kállósemjén

Nagyközség Önkormányzatának Képviselõ-testülete egyhan-
gúan elfogadta a 2019. évre vonatkozó költségvetést.

A helyi önkormányzatok központi finanszírozása a 2019.
évben is a 2015. évben kialakított, az önkormányzati fel-
adatellátáshoz igazodó feladatalapú támogatási rendszer-
ben történik. A helyi önkormányzat gazdálkodásának alap-
ja az éves költségvetés, ebbõl finanszírozza és látja el a
törvényben meghatározott kötelezõ, valamint a kötelezõ
feladatai ellátását nem veszélyeztetõ önként vállalt felada-
tait. A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért
a képviselõ-testület, a gazdálkodás szabályszerûségéért a
polgármester és a jegyzõ felelõs. Az önkormányzati felada-
tok ellátását a képviselõ-testület és szervei biztosítják (pol-
gármester, képviselõ-testület bizottságai, a jegyzõ, a pol-
gármesteri hivatal, a társulás).

Jelentõsen átalakult a szociális támogatások rendszere.
A szociális törvény az önkormányzatok által biztosítandó
segélyek tekintetében annyit ír elõ, hogy az önkormányzat
a helyi viszonyokhoz mérten, a krízishelyzetben lévõ sze-
mélyek számára, illetve a helyi szociális problémák keze-
lésére települési támogatást nyújt. A települési támogatás
egyes típusait és jogosultsági feltételeit az önkormányzat
szociális rendeletében határozza meg.

A költségvetési rendelet összeállításának meghatározó
elve az elõzõ években kialakított és eredményesen alkal-
mazott megfontolt és takarékos gazdálkodás továbbvitele
volt. Felhalmozási, fejlesztési kiadásként elsõsorban azo-
kat a feladatokat terveztük meg, amelyek már megkezdett
vagy benyújtott, sikeresnek minõsített pályázatok megvaló-
sítását célozzák, vagy egyéb más okból pl.: munkahelyte-
remtés, gazdaság-élénkítés miatt indokolt.

BEVÉTELEK:
A helyi önkormányzat bevételeit az Ávr. 24. §. alapján

kell megtervezni – így különösen a helyi adó bevételeket, a
helyi önkormányzatok általános mûködéséhez és ágazati
feladataihoz kapcsolódó támogatásokat, a központi költség-
vetésbõl származó egyéb költségvetési támogatásokat –,
elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott tá-
mogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit.

A jelenlegi és várható gazdasági, pénzügyi helyzetben a
2019. évi gazdálkodás során továbbra is elõtérbe kell he-
lyezni az alábbi szempontokat:

– a közfeladatokat ellátó intézményrendszer és a hivatal
biztonságos mûködésének biztosítása, különös tekintet-
tel az alapfeladatokra,

– a gazdálkodás során folyamatosan ügyelni kell a bevé-
telek és kiadások egyensúlyára,

– az önkormányzat valamennyi területén racionális, ha-
tékony, eredményes gazdálkodást kell folytatni,

– törekedni kell a tervezett bevételek teljes körû beszedé-
sére, és az esetleges új bevételi források felkutatására,

– pályázati lehetõségek felkutatása, kihasználása.

Központi költségvetésbõl származó bevételek:

 1) Önkormányzatok mûködési támogatása:
A költségvetési törvény szabályai szerint, a 2016. évi

novemberi megalapozó felmérésben rögzített adatok figye-
lembe vételével megállapított feladatalapú támogatás ke-
rült itt megállapításra:

I. Települési önkormányzatok mûködésének támogatása:
              127.996.975 Ft

II. Köznevelési feladatatok támogatása: 57.524.400 Ft
III. Gyermekétkezéssel kapcsolatos támogatás:

34.385.920 Ft
IV. Könyvtári, közmûvelõdési és múzeumi feladatok tá-

mogatása: 4.515.720 Ft
V. Települési önkormányzat szociális feladatainak egyéb
támogatása: 35.847.000 Ft
VI. Szünidei étkeztetések támogatása: 1.005.480 Ft
VII. Bölcsõdei, mini bölcsõde támogatása: 6.728.000 Ft
Összesen (I.–VII.): 268.003.495 Ft
VIII. Mûködési célú költségvetési támogatások és kiegé-

szítõ támogatások: 38.082.473 Ft
Mindösszesen (I.–VII.) 306.085.968 Ft
 2) Mûködési célú támogatások államháztartáson belülrõl:
– Országos Egészségügyi Pénztár: 8.050.800 Ft
– Munkaügyi Központ: 118.070.816 Ft
3) Közhatalmi bevételek és átengedett központi adó (he-

lyi adó bevételek és gépjármûadó 40%-a):
– Kommunális adó: 13.500.000 Ft
– Iparûzési adó: 30.000.000 Ft
– Gépjármûadó 40%-a: 7.800.000 Ft
– Más közhatalmi bevételek: 1.330.600 Ft
4) Mûködési bevételek:
– Autóbusz buszköltség: 1.800.000 Ft
– Piaci jegybevétel: 600.000 Ft
– Könyvtári szolgáltatások: 710.000 Ft
– Konyha: 37.213.454 Ft
Konyha:
2013. január 01-tõl önkormányzatunk mûködteti a kony-

hát. Ennek a feladatnak a keretében ellátjuk az óvodás és
iskolás gyermekek étkeztetését, valamint a munkahelyi-
szociális- és vendég étkeztetés feladatait. A konyha bevé-
tele az államtól – törvényben meghatározott – feladatalapú
támogatásból, valamint az étkezési térítési díj bevételek-
bõl tevõdik össze.

Bérleti díjak:
A bérleti díjak ügyében minden évben a Képviselõ-testü-

let dönt. A bérleti díj bevétel összege 7.970.000 Ft.
 5) Felhalmozási célú átvett pénzeszköz ÁHT-n kívülrõl:
Ingatlan értékesítés:
Ingatlan értékesítésbõl származó bevétel: 20.011.156 Ft
 6) Polgármesteri Hivatal mûködési bevétele:180.000 Ft

           Önkormányzati bevételek:
Mûködési bevételek: 533.311.638 Ft
Felhalmozási bevételek: 20.011.156 Ft
Az Önkormányzat bevétele  így mindösszesen:

553.322.794 Ft

KIADÁSOK:

Az önkormányzatok feladatait számba vettük és az azok-
ra érvényes törvények, rendeletek figyelembevételével ter-
veztük meg a kiadásokat.

1) Az Önkormányzat mûködési kiadásai:
1) Polgármesteri Hivatal: 70.170.203 Ft
2) Ficánka Óvoda. Mini Bölcsõde és Konyha: 157.491.830 Ft
3) Dr. Erdész Sándor Könyvtár:  12.748.569 Ft
4) Közmûvelõdés: 6.553.029 Ft
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5) Védõnõi Szolgálat: 8.424.802 Ft
6) START munkaprogram: 109.948.890 Ft
7) Községgazdálkodás: 107.757.559 Ft
8) Ellátottak pénzbeli juttatásai (szociális segély, lakás-

fenntartási): 35.227.000 Ft
9) Egyéb mûködésû célú támogatás:
o Nagykállói Orvosi Ügyelet: 6.750.000 Ft
o Gondozási Központ mûködési támogatás 4.190.309 Ft
o Kállay Kúria mûködési támogatás 19.732.207 Ft

10) Egyéb mûködési célú támogatás :
– Civil szervezetek támogatása: 300.000 Ft
– Egyházak támogatása: 1.000.000 Ft
MINDÖSSZESEN: 540.294.398 Ft
2) Felhalmozási költségvetési kiadások:
I) Beruházási kiadások:

Pályázat Saját erõ
– Hungarikum 2018.

800.000 Ft 0 Ft
– Bölcsõde beruházás

160.000.000 Ft 0 Ft
– Kerékpárút fejlesztése Kállósemjén belterületén

355.729.408 Ft 0 Ft
  TOP-3.1.1-15-SB1-2016-00029
– Önkormányzati Konyha részére hûtõkamrák és étkezõi

bútorok beszerzése VP6-7.2.1-7.4.1.3-17
6.243.118 Ft 624.315 Ft

– LEADER Helyi akciócsoportok együttmûködési tevékeny-
ségeinek elõkészítése és megvalósítása VP6-19.3.1-17

6.041.617 Ft 302.081 Ft
– Értékeink megóvását elõsegítõ biztonságtechnikai esz-

közök beszerzése és telepítése (kamerarendszer bõvítése)
   VP6-19.2.1-67-6-17

3.333.333 Ft 333.333 Ft

– Helyi hagyományápolás, kulturális és közösségi, egyéb
szabadidõ hasznos eltöltését szolgáló kezdeményezések és
fejlesztések támogatása (játszótér)

    VP6-19.2.1.-67-1-17
8.888.888 Ft 888.888 Ft

MINDÖSSZESEN: 2.148.617 Ft
II) Felújítási kiadások:

Pályázat Saját erõ
– Külterületi útfelújítás (Péterhalom, Forrástanya)
VP6-7.2.1.-7.4.1.2-16

108.797.750 Ft 10.879.779 Ft
MINDÖSSZESEN: 10.879.779 Ft

Az Önkormányzat kiadása így mindösszesen
553.322.794 Ft.

Szükséges, hogy minden kállósemjéni lakos megismer-
hesse, és fontosnak tartsa településünk életét jelentõsen be-
folyásoló költségvetését.

Tisztelt Kállósemjéniek!  Az elõzõekben ismertetett költ-
ségvetésben meghatározott feladatok megvalósítása, az in-
tézmények mûködtetése, a közmunkások foglalkoztatásá-
nak irányítása, a beruházások lebonyolítása jelentõs mun-
katerhet jelent a testületre, valamint az önkormányzat és a
hivatal dolgozóira. Mindenki azért dolgozik, hogy az el-
nyert pályázatokkal és beruházásokkal élhetõbbé, szebbé
tegyük településünket. Ezen feladatokat együtt, a település
lakóival közösen lehet eredményesen megvalósítani.

A közös munkához kívánok minden lakos számára jó
egészséget és eredményes együttmûködést.

Tisztelettel: Belicza László
polgármester

Tájékoztató az Önkormányzat által 2018. évben a
lakosság részére nyújtott helyi szociális ellátásokról!

Kállósemjén Nagyközség lakói 2018 évben 29 043 671 Ft
összegû szociális jellegû támogatásban részesültek  az aláb-
bi ellátási formákban:

Települési lakásfenntartási támogatásban összesen 265
család részesült, a részükre kifizetett támogatás összege
2018. évben 13.373.400 Ft.

Települési rendkívüli segélyben 178 fõ részesült, a részükre
kifizetett támogatás összege 1.109.400 Ft.

2018. évben összesen 26 gyermek születésekor adtunk /
15  000 Ft/fõ/ születési támogatást, az erre fordított összeg
390.000 Ft volt.

2018. évben 34 család részére adtunk /15000 Ft/ temetési
segélyt, az erre fordított összeg 510.000 Ft volt.

2018. évben egy köztemetés költségeit vállalta át az
Önkormányzat, melynek költsége 127.000 Ft volt.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 2018. év-
ben 196 gyermek részesült, akik két alkalommal részesül-
tek a jogszabály alapján Erzsébet utalványban.

Karácsony elõtt a településünkön élõ 1.375 család 3.000
Ft összegû támogatásban részesült, az erre fordított összeg:
4.125.000 Ft volt.

Bursa Hungarica ösztöndíjprogramban 17 fõ, Arany János
Tehetséggondozó programhoz támogatásban 2 gyermek ré-
szesült, a részükre összesen kifizetett támogatás 470.000 Ft
volt.

Azon általános iskolás és óvodás gyermekek, akik nem
részesültek gyermekvédelmi kedvezményben és teljes össze-
gû térítési díjat fizetnének, gyermekek részére az iskolai –
óvodai étkezés térítési díjának 50% -át az Önkormányzat
átvállalta, így annak éves összege   4.879.604 Ft volt az
elmúlt évben.

 Az elsõ lakáshoz jutás támogatására 2018. évben 17 fõ-
nek összesen 3.400.000 Ft támogatást fizettünk ki.

A startmunka programok önerejére 659.267 Ft-t biztosí-
tott az Önkormányzat.

Vargáné Sándor Bernadett
szociális ügyintézõ
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„TeSzedd!”  2019
A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarország-

ért akció ma hazánk legnagyobb önkéntes mozgal-
ma. Idén immár nyolcadik alkalommal valósult meg,
s Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata, mint
eddig minden évben, most is csatlakozott a mozga-
lomhoz. A szemétgyûjtési akció keretében március
18-24-e között, szerte az országban „nagytakaríta-
nak” a TeSzedd! önkéntesei.  Sajnos a „szemetelési
kedv” nem hagy alább, annak ellenére, hogy az
emberek tudják és látják, hogy saját lakóhelyüket
szennyezik vele, s ezzel együtt csúffá teszik kör-
nyezetüket.

Önkormányzatunk 50 fõvel vett részt az akcióban.
A település bevezetõ utcáin, a Kossuth utcán, s egyéb
külterületeken szedték össze a szemetet, összesen 83
zsákkal. Az 5-6 fõs kis csoportok munkáját Molnár
László és Tündik János koordinálta.

Ezúton is köszönjük minden résztvevõnek a lelkiis-

A TeSzedd akció részvevõinek egy csoportja

meretes munkáját, amellyel hozzájárult településünk tisz-
taságához.

– psza –

Folyamatos gyûjtés a helyi értéktárba
Önkormányzatunk a „Hungarikum” pályázat keretein

belül „Kállósemjéni Értéktár” címmel, a települést bemuta-
tó, helytörténeti értékeket feltáró kiadványt készített. A ki-
adványban bemutatjuk Kállósemjén múltját, jelenét, helyi
erõsségeit és értékeit. Olyan kiadványt sikerült megvalósí-
tanunk, amelyre mindannyian büszkék lehetünk. Az anyag
összegyûjtésében oroszlánrészt vállaltak a település lakói,
de a gyûjtést  azóta sem fejeztük be. Olyan anyagot szeret-
nénk az utókorra örökíteni, amelyet bárki felhasználhat majd
a késõbbiekben egy településtörténeti kutatás során. Terve-
ink közt szerepel, hogy az összegyûjtött anyagot idõvel könyv
formájában is megjelentetjük, hogy egy átfogóbb képet kap-
junk a település fejlõdésérõl, az itt élõ emberek minden-
napjairól, szokásaikról, hagyományaikról, viseletükrõl. Eh-
hez kérjük továbbra is a lakosság segítségét.

Tisztelt kállósemjéni Lakosok!

Kérjük Önöket, hogy, ha bármilyen, a település szem-
pontjából fontos, értékes anyagot találnak valamelyik fiók
aljában, juttassák el részünkre, hogy azt digitalizálni tud-
juk. Az eredeti dokumentumokat, fényképeket a feldolgo-
zás után természetesen visszajuttatjuk a tulajdonosának.
Szívesen fogadunk az Önök számára már kevésbé fontos,
esetleg fölöslegessé vált tárgyi eszközöket (vásznakat, terí-
tõket, cserépedényeket, konyhai eszközöket…stb) is.

A fotókat, dokumentumokat leadhatják személyesen a:

Polgármesteri Hivatalban:
– Pisákné Páll Ilona címzetes fõjegyzõnek
– Bisteiné Tóth Enikõ pályázati referensnek és a

Dr. Erdész Sándor Könyvtárban:
– Pappné Szegedi Angélának
– Hollósi Istvánnénak
– Blazsán Péternének, és
– Szegediné Miron Melindának

Segítõ közremûködésüket elõre is köszönjük!

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ

Megújult a mohosi esõbeálló
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Tájékoztató az egyes adónemekrõl:
IPARÛZÉSI ADÓ:

Az állandó jelleggel végzett iparûzési tevékenység ese-
tén az adó mértéke: az adóalap 2,0%-a (2010.01.01-tõl)

Mentes az iparûzési adó megfizetése alól az a vállalko-
zó, akinek a vállalkozás szintû adóalapja nem haladja meg
az 1 millió Ft-ot.

Az ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett tevékenység utáni
iparûzési adót legkésõbb a tevékenység befejezése napján
kell megfizetni. A fizetendõ adó naptári naponként kerül
megállapításra, melynek összege :

– A Htv. 37. § (2) bekezdésének a) pontja vonatkozásá-
ban legfeljebb 1.000 Ft/nap piaci és vásározó kiskereske-
delmet folytatóknak

– A Htv. 37. § (2) bekezdésének b) és c) pontja vonatko-
zásában legfeljebb 5.000 Ft/nap építõipari tevékenységet
folytatóknak.

 MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS ADÓJA:

Adókötelezettség keletkezése a használatba vett építmény
illetve, a tulajdonszerzés idõpontját követõ év elsõ napja.
Az adó mértéke 8.000 Ft/év/adótárgy.

Bevallást az adókötelezettség keletkezésétõl számított
15 napon belül kell benyújtani: eladás-vétel, öröklés.

Kérem az elhunytak örökösét, örököseit a kommunális
adóbevallást külön felhívás nélkül megtenni szíveskedje-
nek, az erre a célra rendszeresített bevallási nyomtatvá-
nyon, amely az önkormányzat honlapjáról (www.kallo-
semjen.hu) is letölthetõ, személyesen vagy levélben kérhe-
tõ az adóirodában.

GÉPJÁRMÛADÓ:

 Adókötelezettség változását: eladást-vételt, a Nagykállói
Járási Hivatal Okmányirodájánál (Nagykálló, Kállai Kettõs
tér 1.) kell bejelenteni!

Az adó alapja személyszállító gépjármûvek esetében a
hatósági nyilvántartásban feltüntetett teljesítménye, kilowatt-
ban kifejezve, amely:

– a gépjármû gyártási évében és az azt követõ 3. naptári
évben 345 Ft/kW

– gyártási évet követõ  4–7. naptári évben 300 Ft/kW
– gyártási évet követõ  8–11. naptári évben 230 Ft/kW
– gyártási évet követõ 12–15. naptári évben 185 Ft/kW
– gyártási évet követõ 16. naptári évben és az azt követõ

naptári években 140 Ft/kW.
Az adó mértéke az adóalap minden megkezdett 100 ki-

logrammja után:
– a légrugós vagy azzal egyenértékû rugózási rendszerû

nyerges vontató, tehergépjármû, autóbusz esetén 850 Ft
– a felsoroltakhoz nem tartozó gépjármûvek és pótkocsik

esetén 1380 Ft.
Tisztelt adózó állampolgárok!
A Polgármesteri Hivatal Adócsoportjának adónyilvántar-

tásából megállapítottuk, hogy sajnos jelentõs nagyságren-
dû, lejárt esedékességû adóval tartoznak az adózók.

Felhívom figyelmüket, hogy a fennálló adótartozást a leg-
rövidebb idõn belül szíveskedjenek rendezni. Amennyiben
erre nem kerül sor a hátralékok kiegyenlítésére végrehajtá-
si behajtást kezdeményezünk: letiltás, incasso, ingatlanra
történõ jelzálogjog bejegyzés, gépjármû foglalás és gépjár-
mû forgalomból történõ kivonása, vállalkozói engedély
visszavonásának kezdeményezése.

A hátralék befizetést rendezhetik a Szabolcs Takarékszö-
vetkezetnél, a megfelelõ adószámlára történõ befizetéssel
a korábban kiküldött befizetési lapon, vagy személyesen a
Polgármesteri Hivatal adóirodájában.

2019. évben esedékes adófizetési határidõk:
2019. március 18. – kommunális adó, gépjármûadó, 2018.

évi iparûzési adóelõleg
2019. május 31. – 2018. évi tényleges iparûzési adó és a

megfizetett adóelõleg különbözete
2019. szeptember 16. – kommunális adó, gépjármûadó,

2019. évi iparûzési adó adóelõleg fennmaradó része
Amennyiben vállalkozást indít a településen vagy érin-

tett a település akkor a vállalkozás beindításától számított
15 napon belül jelentkezzen be iparûzési adó alanynak,
ennek hiányában adóigazolás kiadására nincs lehetõség.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy felülvizsgá-
latra és módosításra került településünk közigazgatási te-
rületére vonatkozó Településrendezési Terv és a Helyi Épí-
tési Szabályzat.

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzatának Képvise-
lõ-testülete 95/2018.(XII.18.) számú határozatával és 10/
2018. (XII. 19.) ÖKT. rendelettel jóváhagyta a település-
szerkezeti terv és leírásának, valamint helyi építési sza-
bályzatának és szabályozási tervének módosítását.

Ennek értelmében lakás-, mezõgazdasági vagy vállal-
kozási céllal kapcsolatos építkezés, illetve ilyen céllal
kapcsolatos átalakítás, módosítás a jelenleg érvényben lévõ
településrendezési tervvel összhangban végezhetõ.

A Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat a
Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási idõ alatt bármi-
kor megtekinthetõ, illetõleg Kállósemjén Nagyközség
honlapján, a www.kallosemjen.hu oldalon is elérhetõvé
tesszük.

Településrendezési Terv
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Tájékoztatás szabadtéri égetés szabályairól
Tisztelt Kállósemjéni lakosok!

Az Országos Tûzvédelmi Szabályzatról szóló rendelet
tartalmazza a szabadtéri tûzgyújtás szabályait mind a bel-
területre, mind a külterületre vonatkozóan.

A rendelet alapján belterületen csak abban az esetben
lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati ren-
delet lehetõvé teszi.

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-tes-
tülete megalkotta az Avar és kerti hulladék égetésére vo-
natkozó rendeletét, melynek alapján

� a belterületen, valamint a belterülettel azonos lakó-
övezetbe sorolt külterületi lakott településrészeken
(Péterhalom, Újszõlõ út, Újszõlõskert, Forrástanya) ke-
letkezõ avart és kerti hulladékot a tûzvédelmi elõírá-
sok megtartása mellett szabad égetni.

� Az égetést végzõ az égetés során köteles gondoskodni
a szükséges tûzoltási feltételekrõl és eszközökrõl.

� az égetést szélcsendes idõben, kellõen száraz avar ese-
tén szabad végezni. Az égetés folyamatának gyorsítá-
sára légszennyezõ segédanyag nem használható.

� tilos az égetés szociális, valamint nevelési és oktatási
intézmények 100 méteres körzetében, azok mûködési
ideje alatt.

� a hatóságilag elrendelt tûzgyújtási tilalom alól a ren-
delet felmentést nem ad.

� az égetésre kerülõ avar és kerti hulladék nem tartal-
mazhat más kommunális, illetve ipari eredetû hulladé-
kot (pl. mûanyag, üveg, gumi, festék anyagok, stb.)

Külterületen lábon álló növényzet, tarló, illetve a növény-
termesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék szabad-
tári égetését minden esetben engedélyeztetni kell az illeté-
kes katasztrófavédelmi kirendeltség tûzvédelmi hatóságá-
val. Az ezzel kapcsolatos kérelmet a tevékenységet meg-
elõzõen legalább tíz nappal kell benyújtani. Az eljárás ille-
tékköteles, melynek összege 3000 forint.

A jogszabályi tilalom ellenére, illetve jogszabálytól elté-
rõ vagy hatósági engedély hiányában végzett tûzgyújtási
tevékenység esetén a tûzvédelmi hatóság 50 000–500 000
Ft-ig terjedõ tûzvédelmi bírságot szabhat ki.

Pisákné Páll Ilona
címzetes fõjegyzõ

F E L H Í V Á S
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatala tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot,

hogy településünkön

L O M TA L A N Í TÁ S  L E S Z !
2019. május 15-én (szerda)

a kommunális szemétszállítással érintett utcákon

2019. május 16-án (csütörtök)
a kommunális szemétszállítással érintett utcákon

A lomokat kérjük az ütemezés szerinti napokon reggel 7 óráig a közterületre kihelyezni szíveskedjenek.
A gyûjtõ autók minden utcán csak egyszer mennek végig.

A lomtalanítás során nem helyezhetõ ki:
� építési törmelék,
� gépjármû gumi,
� elektronikai hulladék,
� akkumulátorok,
� veszélyesnek minõsülõ anyagok, vegyszerek és minden olyan hulladék, amely a begyûjtés során

veszélyezteti a begyûjtést végzõk testi épségét, egészségét.

A lomnak minõsülõ tárgyakat az ürítési napnak megfelelõen kell kihelyezni úgy, hogy az a begyûjtõ gépjármûvel
megközelíthetõ legyen, s a gyalogos-és gépjármû forgalmat ne akadályozza. Az apróbb kisméretû hulladékot bekö-
tözött zsákokban kell kihelyezni.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a lomtalanítás évente csak egy alkalommal kerül megszervezésre.

„ Te g y ü n k  e g y ü t t  a  k ö r n y e z e t ü n k  t i s z t a s á g á é r t ”
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Kállósemjénben 2018. július 1-tõl mûködik a Család és
KarrierPONT a Magtárban.  Az iroda alapfeladata, hogy
segítséget nyújtson a nõknek a munka és a magánélet
összehangolásának kérdésében. Ez természetesen nem
jelenti azt, hogy csak és kizárólag a hölgyek fordulhat-
nak hozzánk. Ügyfélkapcsolati munkatársunkhoz,
Fábiánné Holler Ildikóhoz hétköznapokon fordulhatnak
problémáikkal. Emellett HR és mentálhigiénés kollégá-
ink egyéni tanácsadás keretében segítik a hozzájuk for-
dulókat.

Mentálhigiénés kollégánkhoz olyan témákban fordulhat-
nak mint:

– lelki egészégvédelem
– családi nehézségek, párkapcsolati gondok
– rossz közérzet, lehangoltság
– gyakori konfliktushelyzet magánéletben és munkában
– önértékelési problémák, ingerlékenység és döntéskép-

telenség
– kommunikációs nehézségek
– stressz leküzdése
HR szakemberünkhöz olyan témákban fordulhatnak mint:
– önéletrajz, illetve motivációs levél írásban segítség

nyújtás
– munkavállalással kapcsolatos kérdések
– munkaerõ-piaci ismeretek elsajátítása
– önálló álláskeresési képességek fejlesztése
A Család és KarrierPONT azonban nem csak egy iro-

da! Az iroda mellett egy játszósarok is kialakításra ke-
rült annak érdekében, hogy a tanácsadások ideje alatt a
gyerekek is jól érezzék magukat. Emellett az általunk
biztosított ingyenes gyermekfelügyeletnek is helyet biz-
tosít. Ha hivatalos dolgot kell intéznie vagy éppen csak
bevásárolni a családnak és nincs kire bízni a gyereket
nézzen be hozzánk a CsakPONT-ban. Játszósarkunkban
családias, biztonságos környezetben vigyázunk a gye-
rekekre, amíg a szülõk nyugodtan intézik ügyeiket. A
szolgáltatás igénybevételéhez elõzetes bejelentkezés
szükséges.

A CsakPONT ezen kívül várja azon önkéntesek jelentke-
zését, akik szabadidejükben szívesen segítenének a telepü-
lésen élõ hölgyeknek bármiféle egyszerû munkálatokban,
legyen szó akár bevásárlásról, házi körüli munkáról, gye-
rekfelügyeletrõl. Ugyanakkor várjuk azok jelentkezését is
akik szívesen fogadnának önkéntes segítõket. Az önkénte-
sek és a segítséget igénylõk egymásra találását a CsakPONT
munkatársai elvégzik.

Az atipikus foglalkoztatási formákkal, az ebben rejlõ le-
hetõségekkel kapcsolatban az év folyamán több tájékozta-
tó fórumot és elõadást tervezünk megvalósítani az alábbi
témákban:

– Távmunka, otthon végezhetõ munka: lehetõségek és
veszélyek

– Foglalkoztatási támogatások, pályázatok (munkáltatói
workshop)

– Sikeres nõk…..Nõk a vidékfejlesztésben, gazdaságfej-
lesztésben

– Új családvédelmi intézkedések közérthetõen
– Nõi foglalkoztatást elõsegítõ lehetõségek (munkáltatói

kerekasztal)
– Vállalkozóvá válást segítõ tájékoztatás
– Stílus tanácsadói nap
2019. március 27-én a megyeszékhelyen állásbörzén vet-

tünk rész a Család és KarrierPont kállósemjéni munkatársá-

val a Continental Arénában azzal a céllal, hogy a megyé-
ben, kifejezetten Kállósemjén 20 km-es körzetében állásle-
hetõségekre tudjuk felhívni a helyi lakosság figyelmét. Nyír-
bátorban és Nyíregyházán mûködõ gyárak, cégek, szerve-
zetek munkatársaival tudtunk egyeztetni, melyek közül több
szimpatikus lehetõsségrõl hallhattunk.

Mint:
1. Szerzõdéses katonai szolgálat – tartalékos katona, le-

hetõségei, melyek a behívás napjaira fix és kiszámít-
ható bevételt jelenthetnek. Katonai Igazgatási és Ér-
dekvédelmi Iroda: 0642501030

2. LEGO – családbarát munkahelyeket biztosít, új mû-
szakrend bevezetésével, hiszen a gyár 12 órás munka-
renddel váltotta fel a korábbi három mûszakos 8 órás
rendet. 0642507077

3. Pro-Team szervezete megváltozott munkaképességû
munkavállalók részére nyújthat segítséget.
06304666188

4. Jász-Plasztik Nyíregyháza a hagyományos három mû-
szakos munkarendben, akik a munkavállalók bejárási
költségeit teljes egészében vállalja. 06206612194

A Család és KarrierPONT iroda vezetõje is részt vett a
Kelet Állásbörzén

Egyéni tanácsadás, gyermekfelügyelet,
segítõ szolgáltatás
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5. Csõsz-Platán Nyíregyháza: Marketinges-értékesítõ-
szervizvezetõ-gépjármûértékesítõ álláshelyekre keres
többek között munkavállalókat. 06-42/598-959

Beszámoló a 2018. évi közfoglalkoztatásról,
tájékoztatás az idei évi programokról
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata 2018. évben 3

féle startmunka programot indított: mezõgazdasági program,
helyi sajátosságokra épülõ program, és a belterületi közút
program. Emellett hosszú távú közfoglalkoztatási program-
ra is több alkalommal nyertünk támogatást.

Ssz. Program neve Program Foglalkoztatott
idõtartama létszám (fõ)

1 Mezõgazdasági 2018. 03. 01– 38
2019. 11. 30.

2 Helyi sajátosságra 2018. 03. 01– 24
épülõ 2019. 02. 28.

3 Belterületi közút 2018. 03. 01– 18
program 2019. 02. 28.

4 Hosszú távú Folyamatosan
közfoglalkoztatás  egész évben 39

A mezõgazdasági programban folytattuk az elõzõ évek-
ben elkezdett konyhakerti növények termesztését, mellyel
fõleg az önkormányzati konyhát szolgáljuk ki. Tavaly  4500
fm uborkát termesztettünk, és az elõzõ években ültetett gyü-
mölcsfákról már leszedhettük az elsõ terméseket.

A belterületi közút program során a Nagykálló -
Kállósemjént összekötõ kerékpárút gondozását, és a belte-
rületi utak karbantartását, valamint a belterületi árkok taka-
rítását végeztük.

A helyi sajátosságra épülõ program során betonelemeket,
fa és kézmûvesipari termékeket készítünk. Ezen program-
elemmel képviseltük magunkat a III. Megyei Közfoglalkoz-
tatási Kiállításon, és a IV. Országos Közfoglalkoztatási Kiál-
lításon.

A hosszú távú közfoglalkoztatás keretében foglalkozta-
tottak az intézményekben látnak el munkát.

Tájékoztatás a 2019. évi programokról:

A 2019. évi start-
munka programok
március 1. napjától
indultak.

Mezõgazdasági
program március 1.
napjától november
30. napjáig tart,
mely során 28 fõ fog-
lalkoztatására nyer-
tünk támogatást.

A helyi program
március 1. apjától
indult és jövõ febru-
ár 29. napjáig tart,
ezen program kere-
tében 18 fõ foglal-
koztatására nyer-
tünk támogatást.

A szociális jelle-
gû program kereté-
ben 14 fõ foglalkoz-
tatására nyertünk 1
évre támogatást.

A starmunka programok keretében az elõzõ években el-
kezdett tevékenységet folytatjuk.

Hosszú távú közfoglalkoztatás keretében 35 fõ foglalkoz-
tatására kapunk támogatást szintén egy éves idõtartamra.

Kóródi Miklósné napi rendszeresség-
gel járja a település utcáit

Minden itt felsorolt lehetõséggel kapcsolatban munkatár-
sunknál érdeklõdhet Fábiánné Holler Ildikónál, akit hívhat
a 06/20/393-3356 számon és írhat a csaladkarrier.kallo-
semjen@gmail.com elérhetõségre, illetve akivel találkoz-
hat személyesen a Magtárban az alábbi nyitvatartási idõ-
ben:

Hétfõ: 12:00–17:00
Kedd:  12:00–16:00
Szerda: 8:00–12:00
Csütörtök: 12:00–16:00
Péntek 8:00–12:00

HR és Mentálhigiénés tanácsadás: elõzetes egyeztetés
szerint

Bisteiné Tóth Enikõ
szakmai vezetõ
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A piricsei projekt 2019-ben is bõvelkedik programokban
Bár az utolsó számunkban írtunk a 2019-ben várható prog-

ramokról, de azt gondoljuk, ezekrõl még többet kell kom-
munikálnunk annak érdekében, hogy a település lakosai
megfelelõen legyenek tájékoztatva mindenrõl. A sokak ál-
tal ismert „Piricsei projekt” programsorozatról a következõ
fontos információkat osztom most meg Önökkel, viszont
elõtte szót ejtenék a projekt küldetésérõl, melyet Kállósemjén
Nagyközség Önkormányzata célul tûzött ki. Az EFOP 1. 5.
3 – 16 – 2016 – 00119 – es számú „ A cél, együtt a közös
jövõnkért” címû programcsomag egy valódi, ízig-vérig a
helyi közösségek létrejöttét segítõ, azok erõsítését és egyé-
ni fejlesztési célokat is magába foglaló sorozata. Mit is je-
lent ez? Azt jelenti, hogy a sok-sok programelem, melyre

bontódik a 3 éves idõkeret, számos olyan programot vonul-
tat fel, melyek az itt élõk életminõségére és közösségeire
és egyénekre tudnak hatni. Amennyiben a feladat valóban
a leírtak szerint halad elõre. Csodák tudjuk nincsenek. Az
itt élõk nélkül egy ilyen program nem tudna megvalósulni.
Mondhatnák, hogy ez egy érdekes megközelítés részemrõl,
hiszen az itt élõk mit tudhatnak egy pályázat részleteirõl.
Mondhatnák: „keveset”. Nem célom negatív gondolatokat
ébreszteni, sõt pozitív hozzáállásomról szeretném biztosí-
tani a kedves olvasóinkat és további együttmûködésre bíz-
tatni Önöket.

Azért vesz részt a projektben több helyi lakos, szakember
és mentor, akik próbálják, illetve „pályán” tartják a tervezett
cselekvések, tennivalók tényleges megvalósulását. Õk azok,
akik dolgoznak célcsoportjaikkal, a gyermekeikkel a külön-
bözõ fejlesztési folyamatokban: a beszéd készségfejlesztõ, a
tanulástechnikai módszereket közvetítõ, a munkaerõpiaci le-
hetõségeket kutató mentor, a gyógytornász, a közösségfej-
lesztõ és minden olyan bevont kolléga, akiknek dolga, kö-
telezettsége ennek a kihívásnak a végrehajtása.

Néhány futó vagy közelgõ programról:

1. Házigazda Program – melynek célja a háztartási prak-
tikák tanítása 10 családdal együttmûködve. Ennek ke-
retében a háztartásokban sokszor nagyszüleinktõl örö-

költ és bevált módszereket tanítjuk majd helyieknek.
Kérdés lehetne, hogy: Erre miért van szükség egy falu-
ban és pont Kállósemjénben? Azért, mert a fiatalokat
(fõként számukra) kell, hogy gyakorlati módszerekkel
tanítsuk meg arra, hogy hogyan gazdálkodjanak a ház-
tartásban jó gazdasszony módján, hogyan készítsenek
gyümölcsökbõl befõtteket és más elspájzolható élel-
miszereket. A férfiakra gondolva a portákon felmerülõ
mindennapi udvari teendõk módszereirõl is fogunk
beszélni és jó példákat felvonultatni.

2. Egészségünkre! – egészségnapok az egészségvédelem
jegyében
Ez a négyalkalmas tájékoztató nap a prevencióról,
egészségmegõrzõ tevékenységeken keresztül az egész-
ségmegtartásról szól. Elõadások, interaktív játékok,
egészségtotó a helyi fejlesztõ szakemberek bevonásá-
val. Ezek várható idõpontja április 26-ai kezdõidõpont-
tal várhatóak, melyekrõl minden alkalom elõtt idõben
adunk tájékoztatást a településünk honlapján
www.kallosemjen.hu címen.

3. Gazdasági ismeretek átadása – gazdaképzés
A gazdaképzés egy fõként képzés tartalmú esemény,
más néven tréning, ami a helyi gazdáknak szól, akik az
aktuális tudásismeretet kaphatják meg a tréningnek kö-
szönhetõen, hiszen a gazdákat is érinti a piac, a kör-
nyezet állandó változása, ehhez nyújt segítséget majd
az új ismeretek átadása szakemberek bevonásával.

4. Kállósemjéni életképek – helytörténetet - Kállósemjént
bemutató és összefoglaló könyv szerkesztése indult el
Kállósemjénben. A könyv megírásához szükséges he-
lyi szokásokat, értékeket és emlékeket már elkezdtük
összegyûjteni, azok együttmûködésével, a még élõ idõs-
korúak segítségével, akikbõl sajnos már kevesen él-
nek. Az érintett lakosok interjú keretében beszélnek a
faluról, mint adatszolgáltatók, elmondásaikat hangrög-
zítõvel dokumentáljuk. A kiadványhoz történõ adat-
gyûjtést Lipcsei Miklósné és Pisákné Páll Ilona Jegyzõ
Asszony segítik.

5. KI - MIT – TUD? – település szintû közösségi vetélkedõ
KI-MIT-TUD közösségi vetélkedõt szervezünk 6 és 14
éves korú kállósemjéni fiatalok, és gyermekek részé-
re. Több kategóriában lehet nevezni, amit két forduló-
ban fogunk meghallgatni, megnézni. A vetélkedõ cél-
ja, hogy teret biztosítsunk azok számára, akik tehetsé-
gesnek érzik magukat és rendelkeznek olyan produk-
cióval, melyet meg szeretnének mutatni a helyi kö-
zösségnek, mellyel neveznének is a megmérettetésre.
A tehetségkutató két fordulóból áll, melynek második
alkalma a gyermeknappal van összehangolva, ahol
színpadon is láthatjuk majd a remélhetõleg nagyon te-
hetséges gyermekeinket. A résztvevõket, az elsõ há-
rom helyezettet három kategóriában fogjuk díjazni,
mégpedig 1-2. osztályosok, 3-4-sek és az 5 – 8. osztá-
lyosok kategóriáiban.

6. Egészségnap Kállósemjénben az idén közösségi egész-
ségnapot szervezünk azzal a céllal, ahol az egészsé-

Ha még nem csatlakoztál ne késlekedj tovább
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Azt hiszem, nem túlzok azzal, ha azt mondom, hogy hi-
ánypótló esemény kerül megrendezésre ez év május else-
jén a Majális és Családi Nappal.

Régóta kérdezgették már a helyi lakosok, hogy majális-
kor lesz-e valami a faluban, s bizony eddig csak nemleges
választ tudtunk adni. Eddig sem anyagi lehetõségeink, sem
humánerõforrásaink nem tették lehetõvé, hogy majálist szer-
vezzünk, s bizony az is közrejátszott a döntésben, hogy a
helyi rendezvényeken való részvételi aránnyal is, bizony
kissé elégedetlenek vagyunk. Ebben az évben, azonban
Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata hagyományte-
remtõ szándékkal elsõ ízben megszervezi a „ Majális és
Családi Nap” elnevezésû rendezvényét, amely a kínálatá-
nak köszönhetõen remélhetõleg nagyon sok érdeklõdõt vonz
majd.

Elõzetes terveink szerint újra lesz „Nõszirom” Kispályás
Labdarúgó Torna, fõzõverseny, ahová csapatok és egyesüle-
tek jelentkezését várjuk majd. A családokra is gondoltunk,
így egy Kezes-Lábas Játszóházzal is színesítjük a kínálatot,
s juttatjuk új élményhez a résztvevõket. Tervezünk kézmû-

ves foglalkozást, kisállat simogatót, traktor ügyességi ver-
senyt, és természetesen nem maradhat el a színpadi produk-
ció sem. A Majális és Családi Nap kínálatának bõvítése fo-
lyamatos, éppen ezért csak néhány nagyobb részletet tu-
dunk kiemelni a nap programjából, de hamarosan plakátok
útján és a közösségi oldalakon is reklámozni fogjuk az ese-
ményt.

Mindenesetre ha még nem tervezett programot május el-
sejére, jöjjön, látogasson fel a Községi Piactérre, vegyen
részt a programokon, biztosan nem fogja csalódás érni!

– psza –

ges életmód fontosságára, szeretnénk felhívni a figyel-
met. A gyermekek részére olyan ügyességi játékokat
biztosítunk majd, melyek nem szokványos játszótéri
játékok, vagy vidámparki elemek lesznek, hanem ki-
fejezetten a gyermekek ügyességére hagyatkozó, és
egészségére is pozitívan hatni tudó, érdekes és szóra-
koztató játékokból állnak majd, pl.: lábbal tekert bi-
cajjal lehet tekerni (egyhelyben), mely egyben ára-
mot termel, ami két független autópályán elhelyezett

versenyautókat mozgat majd meg.   Az egészségnap a
prevencióról is szól majd, illetve a Nyíregyházi Men-
tõszolgálat mentõtisztjei is megjelennek, akik többek
között az újraélesztést is tanítani fogják a résztvevõ
érdeklõdõk számára. A helyi lakosokat továbbá egész-
ségtotó, és több szûrõvizsgálat várja, melyek mind-mind
a prevenciót, az esetleges betegségek idõben történõ
kiszûrését szolgálja.

7. Gyermeknap – 2019. május 24-én pénteken gyermek-
napot szervezünk együttmûködésben a Kállay Miklós
Általános Iskolával. A korábbi gyakorlathoz képest az
idén új helyszínen, a Kállay - kúria parkjában kerül
megrendezésre a gyermeknap. Az is új elem lesz, hogy
a legkisebb gyermekeket is várjuk a rendezvényre, tehát
az ovis korcsoportok is együtt gyermeknapoznak, majd
az iskolásokkal. Számukra nép játszóteret, és a már
említett KI-MIT-TUD második fordulóját is ezen a na-
pon fogjuk megvalósítani, mely egyben biztosítja majd
a helyi közösség számára a kulturális mûsorokat.

Folyamatos programjaink:

Zumba! Minden héten, pénteken a Közbiztonsági Köz-
pontban 18: 00 órai kezdettel.

Gyógytorna: kedd, csütörtök és szombati napokon 16: 00
órai kezdettel, szombaton 10: 00 órától szintén a Közbiz-
tonsági Központban. Várjuk az érdeklõdõket!  A részvétel
mindkét program esetében ingyenes!

Összegezve ezt a tematikát látva kijelenthetjük, hogy a
település bõvelkedik rendezvényekben és eseményekben,
de ez így is van rendjén. Egy település életének közösségi
értékeinek és erejének erõsítésében nagy szerepet játsza-
nak a közösségi események. Legyen gyermekeknek, isko-
lásoknak, fiataloknak, felnõtteknek és idõseknek szóló prog-
ram, mind-mind építik a közösség tudatát, hiszen egy köz-
ségben élünk, ettõl válhat az összetartás érezhetõ kötõdés-
sé.

Mudri Imre
közösségszervezõ

Már a gyerekek is szakember vezetése mellet végziuk a
gyakorlatokat
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Választási tudnivalók

Kállósemjén Nagyközség szavazóköreinek területi beosztása a
2019. május 26-i Európai Parlament tagjainak választásán

A köztársasági elnök 2019. május 26. napjára, vasárnap-
ra tûzte ki az Európai Parlament tagjainak magyarországi
választását.

2019. április 05-ig minden választásra jogosult választó-
polgár megkapta a választási értesítõt, amely tartalmazza
annak a szavazókörnek a címét, amelyben a választópol-
gár szavazhat.

A szavazásra 2019. május 26. napján 6.00 órától 19 óráig
van lehetõség.

Hogyan és milyen okmánnyal lehet szavazni?
A szavazás feltétele, hogy a választópolgár igazolja sze-

mélyazonosságát az alábbi érvényes igazolványok bemuta-
tásával: lakcímigazolvány és személyazonosító igazolvány
vagy útlevél, vagy vezetõi engedély, vagy lakcímet, vagy
személyi azonosítót tartalmazó személyi igazolvány.

Érvényes okmányok nélkül a választójog gyakorlására
nincsen lehetõség.

A Magyarországon lakcímmel rendelkezõ választópolgár
személyesen szavazhat.

Mozgóurna igénylése
A mozgásában korlátozott választópolgár mozgóurnát

kérhet.
Mozgóurnát igénylehetõ:
– levélben vagy ügyfélkapus azonosítás nélkül elektroni-

kusan: 2019. május 22-én 16.00 óráig
– személyesen a Helyi Választási Irodában 2019. május

24-én 16.00 óráig
– elektronikusan ügyfélkapun keresztül 2019. május 26-

án 12.00 óráig
– a szavazatszámláló bizottságoknál a választás napján

12.00 óráig

Szavazás átjelentkezéssel
A szavazás napján lakóhelyétõl távol tartózkodó állam-

polgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentke-
zéssel szavazhat. Átjelentkezést 2019. május 22-én 16.00
óráig lehet kérni a valasztas.hu weboldalon keresztül elekt-
ronikusan, levélben, illetve személyesen a lakóhely szerint
illetékes választási irodától.

Szavazás külképviseleten
A szavazás napján külföldön tartózkodó választópolgár

külföldön, Magyarország külképviseletein adhatja le szava-
zatát. A külképviseleti névjegyzékbe vételt, 2019. május
17-én 16.00 óráig lehet kérni a valasztas.hu weboldalon
keresztül elektronikusan, levélben, illetve személyesen a
lakóhely szerint illetékes választási irodától.

További információk a szavazásról:
– a választópolgár egy szavazólapon pártlistára szavazhat
– érvényesen szavazni a jelölt, illetve a lista neve mel-

lett található körbe tollal írt két, egymást metszõ vo-
nallal lehet (x vagy +); a szavazólapot a kapott borí-
tékba helyezve kell az urnába dobni

– ha a választópolgár elrontja a szavazólap kitöltését, és
ezt a szavazat urnába dobása elõtt jelzi, a szavazat-
számláló bizottság felé, a rontott szavazólapot a bi-
zottság egy alkalommal kicseréli.

Kérem a Választópolgárokat, hogy éljenek törvényben
biztosított jogukkal!

Helyi Választási Iroda

001.  számú szavazókör területi beosztása
Páll Gyula Közösségi Ház – 4324 Kállósemjén, Kossuth

út 98.
Ady Endre utca
Arany János köz teljes közterület
Arany János utca teljes közterület
Csentrét utca teljes közterület
Damjanich utca teljes közterület
Haladás utca teljes közterület
Kossuth út 1-55-ig
Kossuth út 2-76-ig
Rákóczi utca teljes közterület
Toldi utca teljes közterület

002. számú szavazókör területi beosztása
volt Óvoda -4324 Kállósemjén, Kossuth út 135.

Batthyány utca teljes közterület
Forrástanya teljes közterület
József Attila utca teljes közterület
Kiscsere tanya teljes közterület
Kossuth út 93-tól végig
Kossuth út 114-tõl végig
Ószõlõ tanya teljes közterület
Ószõlõskert teljes közterület
Petri utca teljes közterület
Szabadság tér teljes közterület
Táncsics utca teljes közterület
Török Ignác utca teljes közterület
Újszõlõ út teljes közterület
Újszõlõskert teljes közterület
Vitéztelek tanya teljes közterület
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003. számú szavazókör területi beosztása
Ficánka Óvoda -4324 Kállósemjén, Dózsa Gy. utca 22.
Bánkiszéki utca teljes közterület
Deák Ferenc utca teljes közterület
Dózsa György utca teljes közterület
Füveskert utca teljes közterület
Gábor Áron utca teljes közterület
Hunyadi János utca teljes közterület
Jókai utca teljes közterület
Kiss Ernõ utca teljes közterület
Klapka utca teljes közterület
Nagy Sándor utca teljes közterület
Széchenyi utca teljes közterület
Vörösmarty utca teljes közterület

004. számú szavazókör területi beosztása
dr. Erdész Sándor Könyvtár-Kállósemjén, Kossuth út 100.
Alkotmány utca teljes közterület
Béke utca teljes közterület
Bem utca teljes közterület
Fazekaskert utca teljes közterület
Ifjúság utca teljes közterület

Kállay Ödön utca teljes közterület
Kinizsi utca teljes közterület
Kossuth út 57-91-ig
Kossuth út 78-112-ig
Kölcsey út teljes közterület
Mezõ utca teljes közterület
Petõfi köz teljes közterület
Petõfi utca teljes közterület
Vasvári Pál utca teljes közterület
A 004. sz. szavazókör került kijelölésre a települési szin-

tû lakóhellyel rendelkezõ választópolgárok és az átjelent-
kezéssel szavazó választópolgárok szavazása céljára.

005. számú szavazókör területi beosztása
Kállósemjén, Iskola utca 3.-volt Iskola
Alpár Ignác utca teljes közterület
Bartók Béla utca teljes közterület
Iskola utca teljes közterület
Kodály Zoltán utca teljes közterület
Nemeserdõ tanya teljes közterület
Németházi tanya teljes közterület
Újfalurét tanya teljes közterület

Közigazgatási szervek elérhetõségei és ügyfélfogadási rendje
Kormányablak Nagykálló – Nagykálló, Kállai Kettõs tér

1. Tel.: 42/563-051
Hétfõ 7.00–17.00
Kedd 8.00–16.00
Szerda 8.00–16.00
Csütörtök 8.00–18.00
Péntek 8.00–16.00

Nagykállói Járási Hivatal-Járási Munkaügyi Kirendeltsé-
ge – Nagykálló, Bátori út 36. Tel.: 42/563-540

Hétfõ 08.00–12.00 13.00–15.00
Kedd 08.00–12.00
Szerda 08.00–12.00 13.00–15.00
Csütörtök 08.00–12.00 13.00–15.00
Péntek Zárva

Nyíregyháza Járási Hivatal Agrárügyi Fõosztály, Ingatlan
Nyilvántartási Osztály, Földmérési és Földügyi Osztály (Föld-
hivatal) – Nyíregyháza, Báthory út 13. Tel.: 42/523-200

Hétfõ Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Térképmásolat kiadása,
Földmérési beadványok
benyújtása, információ

Tulajdoni lap másolat
kiadása, Ingatlan-
nyilvántartási beadványok
benyújtása, információ

Földhasználati lap
másolat kiadása, Földügyi,
földmûves, földforgalmi
beadványok benyújtása,
információ

Pénztárak

Nemzeti Adó- és Vámhivatal – Nyíregyháza, Szabadság
tér 7-8. Tel.: 42/503-200

Hétfõ 8.30–18.00
Kedd 8.30–12.00
Szerda 8.30–18.00
Csütörtök 8.30–12.00
Péntek 8.30–11.30

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal – Tár-
sadalombiztosítási Fõosztály Nyugdíj Nyilvántartási és El-
lenõrzési Osztály – Nyíregyháza, Szabadság tér 4. Tel.: 42/
551-500

Hétfõ: 8.00– 16.00,
Kedd–Szerda–Csütörtök: 8.00–13.00,
Péntek: 8.00–11.00

Egészségbiztosítási Osztály – Nyíregyháza, Vörösmarty
tér 7. Tel.: 42/312-177

Hétfõ: 8.00 – 16.00,
Kedd–Szerda–Csütörtök: 8.00-13.00,
Péntek: 8.00–11.00

Nyíregyházi Járásbíróság – Nyíregyháza, Bocskai út 2.
Tel: 42/523-800

Az ügyfélfogadás sorrendje – a 42/523-892 hívószámon –
elõzetes bejelentkezés során történõ idõpont egyeztetés alap-
ján, kivételesen, indokolt esetben, a megjelenés sorrendjé-
ben történik.

Hétfõ: 14.00–16.00
Kedd: 09.00–11.00
Szerda: 08.00–15.30 (panasznap)
Csütörtök: 09.00–11.00
Péntek: 09.00–11.00
Panasznapon a sorszámosztás az ügyfelek érkezési sor-

rendjében, növekvõ sorszámmal az ügyfélfogadási napon 7-
8 óra között történik.

8.00– 8.00– 8.00– 8.00– 8.00–
12.00 12.00 15.00 12.00 12.00

8.00– 8.00– 8.00– 8.00– 8.00–
15.00 12.00 15.00 12.00 12.00

8.00– 8.00– 8.00– 8.00– 8.00–
12.00 12.00 15.00 12.00 12.00

8.00– 8.00– 8.00– 8.00– 8.00–
15.00 12.00 15.00 12.00 12.00
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2019. évi rendezvénynaptár
Az éves rendezvénynaptárral az a célunk, hogy meg-

könnyítsük a településen élõk életét, ezért egy csokorba
gyûjtöttük az Önkormányzat, az intézmények, és a civil
szervezetek által szervezett rendezvényeket. A programok
egy része ugyan már aktualitását vesztette, ám azért nem

vettük ki az idõközben már lebonyolított eseményeket a
naptárból, hogy az, az utókor számára is látható legyen
milyen törekvések voltak a településen a közösségi élet fej-
lesztésére, aktívabbá tételére.

– psza –
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Feltámadt Krisztus
Több mint kétezer éve örömhír nekünk, keresztényeknek

és az egész világnak: Krisztus Feltámadt!  Ez az örömhír
hangzott azon tanítványok felé, aki az Üdvözítõ keresztha-
lála után mélységes fájdalommal a szívükben, szenvedve, s
talán kétségbe esve keseregtek szeretett Mesterük halála
miatt. Földi szemmel, emberi gondolkodás szerint volt is rá
okuk, hiszen számukra úgy tûnt, hogy minden reménység
odaveszett. Odaveszett, mert a Messiás, nemhogy földi ural-
mat nem hozott, sõt gyarló e,berek által elárultatott, mint
egy bûnözõ, szégyenteljes módon szenvedett és végül maga
is áldozattá vált. Minden elveszni látszott, és úgy tûnt, a
gyûlölet és az erõszak diadalmaskodott. Mindezt mi is meg-
tapasztaljuk, mint már oly sokan a történelem folyamán.

Idõrõl – idõre amikor Krisztushoz hasonlóan nekünk is
szenvednünk kell, és végül magunk is áldozattá válunk,
amint az apostolokat, minket is megkísért a gondolat, hogy
odaveszett már a remény, és mindent elborít az igazságta-
lanság. Ilyenkor számunkra is minden elveszni látszik, és
mindezek közepette Anyaszentegyházunk örömmel hirde-
ti: Valóban Feltámadt!

Adjuk tovább, mi is ezt az Örömhírt, tegyünk tanúságot
Krisztus feltámadásába vetett hitünkrõl, ünnepeljünk tiszta
szívvel, mert a végleges gyõzelem nem a bûné és a
halálé,hanem a mindannyiunkat szeretõ Istené! János a sze-
retett tanítvány aki ott ált a kereszt alatt, ezt mondja: „
Isten a szeretet”. Megtudjuk, hogy Isten szeretete megsem-
misíti a rosszat és a bûnt, és hogy a világunknak van jövõje,
és a jövõ kifejezhetetlenül gyönyörû.

A feltámadás ünnepe feltárja az ember igazi mivoltát, hogy
milyen értékes is az ember az Isten elõtt: annyira, hogy Krisz-
tus értünk szenvedett, vállalta a halált és feltámadt, hogy
minket is üdvösségre hívjon. Hív az örökéletre, ahova min-
denki eljuthat, aki õszinte bûnbánattal és hittel közeledik
hozzá. Az egyház ezt az örömhírt hirdeti már több mint két-
ezer éve, és arra buzdít, hogy közeledjünk a feltámadotthoz,
részesüljünk az új életben, mert Krisztus Feltámadt!

Így kívánok magam és egyházközségem vezetése nevé-
ben mindenkinek áldott húsvéti ünnepet!

Orosz István
parókus, kerületi esperes

Böjt
A böjtrõl a legtöbb embernek egyfajta megszorítás jut az

eszébe. Olyasféle szûkítés, amelyet az egyház régi idõktõl
kezdve elõírt a tagjainak, hogy testüket megregulázva, lel-
küket helyezzék elõtérbe. Legalábbis ez volt az Isten által
rendelt böjtnek a lényege, hogy ne feledkezzünk meg arról,
hogy lelkünk is van, amit igen gyakran elhanyagolunk. Idõn-
ként azonban, ha egy-egy pillanatra megállunk, meghall-
juk, hogy a lélek is követeli magának az idõt, a törõdést, a
megértést, a figyelmet. Ha elnyomjuk az igényeit, elõbb-
utóbb mi leszünk a kárvallottak.

Amikor Jézus messiási szolgálatának a kezdetét 40 napos
böjttel indítja, akkor éppen arra hívja fel a figyelmünket,
hogy a meghatározó tettek, a célba érõ szavak, a másokat
is megérintõ gondolatok a lélek belsõ csendjébõl születnek.
Azok nem erõszakkal törnek a felszínre, hanem mint a kagy-
lóban a gyöngy egyszer csak összeállnak, rendezõdnek,
egészülnek. Így születnek értékek, erõsödik a hit, nyugszik
meg a lélek, bátorodik az életre az istenfélõ ember.

Különös és áldott a csendességnek az a formája, amikor
egy gyülekezet közösségén belül, szent helyen hallgatjuk
Isten igéjét. Emberi hangon keresztül jut el hozzánk Isten
Lelkének ereje által az a „beszéd”, amely teremt, újjáte-
remt.

Meghatározott és határozottan jó idõpontban van a hús-
vét elõtti böjt. Az egyházi élet menetéhez és a természet
rendjéhez simulva. Jellemzõen ilyenkor tör utat magának

az élet a mélybõl, a földbõl, a gyökerekbõl, az ágakból. S
ahogy kipattannak a rügyek, mert telve vannak élettel, úgy
feszít az egészséges emberi vágy együtt lüktetve a termé-
szet isteni rendjével: életet akarok!

Hogy is mondja Jézus? „A lélek az, aki életre kelt, …
azok a beszédek, amelyeket én mondtam nektek: lélek és
élet.” (Jn 6,63)

Kívánok minden kedves kállósemjéninek áldott, építõ és
megújító böjt után örömteljes Húsvét ünnepet!

Sipos Brigitta
lelkipásztor
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„Õ elõttetek megy Galileába!”
Húsvét hajnalban   az illatszert vivõ asszonyok a sírhoz

mentek. Így tanakodtak maguk között: “ Ki hengeríti el ne-
künk a követ a sírbolt ajtajából?” A bejáratot egy nagy kõ
zárta el.

Bûneim és szokásaim súlya zárják pszichémbe az Urat.
Mi is tehetetlen állapotunkban   az asszonyokkal hajtogat-
juk: Ki hengeríti el nekem a követ? Jézus úgy van bezárva a
lelkünkbe és tehetetlenségre kárhoztatva, akár a sírban Fel-
támadása elõtt. Az asszonyok mégis úton voltak. Hitük el-
nyerte jutalmát. Nekem is ki kell tartanom a reményben,
hogy a kõ elmozdul. Az asszonyok nem üres kézzel mentek
a sírhoz. Illatszereket vittek. Ha azt akarom, hogy kõ legör-
düljön lelkemrõl, nekem is oda kell vinnem valamit. Ez ta-
lán nagyon kevés, de mégis áldozat. Az asszonyok útjából
a követ egy földindulás hengerítette el. Jézus csak akkor
támad fel bennem, ha az, aki voltam, megszûnik létezni,
hogy helyet adjon az új embernek. Az angyal megüzente a
tanítványoknak, hogy várja õket Galileában. Jézus nemcsak
azért rendelte õket szülõföldjükre, hogy az ellenségeske-
déstõl megóvja õket, vagy hogy néhány nyugalmi nap után
kipihenjék magukat. Az utolsó hét hûtlensége után meg
akarta újítani bennük ragaszkodásukat, az elsõ találkozás-
kor hozott döntésüket, akkori ragaszkodásukat és lelkesedé-
süket. Minden hívõ életében létezik egy Galilea, amikor
találkoztunk az Üdvözítõvel, megszerettük Õt, amikor rám
nézett és nevemen szólított. Azóta talán évtizedek teltek
el. Számos vétek terhelhette meg ezeket az éveket. Mintha
elfelejtettük volna Jézust. Aki azonban egyszer is találko-
zott Vele, nem feledheti el Õt többé. Lelkem Galileájában

újból látni fogom Õt. Szeretnék visszamenni. De vajon ott
talállak-e? Kihûlt lelkem ismét lángra lobbanhat? A mi
Galileánk emléke elegendõ-e ahhoz, hogy újrateremtse elsõ
találkozásunk érzelmeit? A Mester nem kéri kínos fárado-
zásunkat, mellyel felidézhetjük jelenlétét. Õ hûségesen
ott lesz a találkán. Elõttünk megy és minket is oda vezet.
És Õ beszélni fog hozzánk. Ezért csendesedtünk el 4O
napra. Õ akkor nem hánytorgatja fel hitetlenségünket, csak 
mozdulatunkra vár, mellyel odakínáljuk Jézusnak az adag
halát és lépes mézét,   azt, ami aznapi táplálékunk. Krisz-
tus meg akar szabadulni kötelékeitõl. A hit, az imádás, a
szeretet, az önátadás aktusára, vagy legalább a szándéká-
ra van szükség. Kész vagy? Tedd meg a Lélek által, hogy
feltámadhasson benned!

Horváth János
rk. címzetes apát úr

„Anno...”
...rovatunkban egy elsõáldozási cso-

portképet teszünk közzé, középen
Kriskó Miklós  görögkatolikus tanácsos
úrral, aki sajnos már közel két éve
nincs közöttünk.

A kép közel 50 éves, s zömében az
1962-es születésûek láthatók rajta.
Nagyon örülünk az ilyen régi fotóknak,
ám ilyenkor bizony elõfordul, hogy
nem tudunk mindenkit beazonosítani
rajta, mit, ahogy az most is történt.
Csak remélni tudjuk, hogy ha mi nem
is ismertünk fel mindenkit, - mert bi-
zony közel fél évszázad alatt nagyon
sokat változnak az arcvonások-, de a
képen szereplõk magukra ismernek.

A képet Özv. Terdik Lászlóné Mari-
ka néni juttatta el hozzánk, amit ez-
úton is nagyon szépen köszönünk neki.

Várjuk továbbra is „Anno…” rova-
tunkba azokat a képeket, amelyekrõl
úgy gondolják, hogy érdekes lehet a
nagyközönség számára.

– psza –

Lányok:
Dobó Katalin, Papp Ilona, Medvigy Mária, Haraszti Magdolna; Terdik Mag-

dolna, Oláh Erzsébet, Lovász Margit; Valent Ilona, Katona Erzsébet;

Fiúk:
1. sor: n.n. Riczu Gábor, Terdik János, n.n.; Tóth György; n.n.; n.n.; ifj.

Kriskó Miklós; Sándor Mihály; Gergely László;
2. sor: Hornyák József; Gurzó …….; Csisztu Gyula; n.n.; Papp Miklós;  Nagy

Sándor; n.n.; n.n.; n.n.; Teremi János
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Hogyan ünneplik a húsvétot a nagyvilágban?

H Ú S V É T � H Ú S V É T � H Ú S V É T � H Ú S V É T � H Ú S V É T

A húsvét a keresztény egyház legfontosabb és legnagyobb
ünnepe, ugyanakkor a tavasz eljövetelének köszöntése is.
A természet új életre ébredésének ünneplése. Egyházi és
családi ünnep egyaránt, amelyhez világszerte számos nép-
szokás és hagyomány kötõdik. A húsvéti népszokások né-
penként, országonként változnak.   Közös elemek persze –
mint a nyuszi, a tojás – felfedezhetõek a sok szerteágazó
hagyományban.

Húsvéti hagyományok Magyarországon

Magyarországon is számos szokás, hagyomány alakult ki
és maradt fenn a húsvéttal kapcsolatban. Húsvétvasárnap
elsõsorban az egyházi szertartásokhoz szorosabban kötõdõ
szokások és hiedelmek dominálnak, az ünnep másodnap-
ján pedig a népszokásoké és a családi vendégségeké a fõ-
szerep. Húsvét vasárnap Jézus Krisztus feltámadására emlé-
kezünk. Ennek tiszteletére szerte az országban szentmisé-
ket és istentiszteleteket tartanak, melyek általában körme-
nettel zárulnak. Húsvéthétfõn már a népi hagyományoké a
fõszerep. Az egyik legismertebb magyar népszokás a lo-
csolkodás, melynek eredete a régi idõkbe nyúlik vissza.
Alapja a víz megtisztító és megújító erejében gyökeredzik. 

Dániában az egyik leghíresebb húsvéti hagyomány a
„Fogadj levél” írása. A „g?kkrebreve” címzettjének a hoz-
zá tartozó versikébõl kell kikövetkeztetnie ki küldte neki a
levélkét.   Amennyiben ez nem sikerül, úgy egy ajándékkal
tartozik cserébe, ami többnyire egy kifestett tojás lesz. A
családok nagy figyelmet fordítanak ezen az ünnepen a kertre
is. Eszerint húsvét elõtti napon rendbe kell szedni a kertet,
hogy a húsvéti nyúlnak legyen kedve látogatóba jönni és
elrejteni tojásait, amelyeket húsvét reggelén a gyerekek
megkereshetnek.

Svédországban a hangsúly az együttléten van. Az embe-
rek nagy társaságokban – családdal, barátokkal és többnyi-
re vidéken töltik az ünnepeket. A hagyomány úgy tartja,
minél többen jönnek össze, annál jobb. A svédeknél a hús-

vét kevésbé kapcsolódik a valláshoz, inkább világias ün-
nep. Olyannyira világias, hogy még a boszorkányüldözés is
belefér – persze csak játékos formában.   Egyes vidékeken
örömtüzeket gyújtanak, majd nagy lármát csapnak, hogy
elûzzék a boszorkányokat. Az asztalt kék-sárgába, a svéd
nemzeti színekbe öltöztetik, a vázába pedig feldíszített
gallyakat dugnak.

Finnországban is a boszorkányok ijesztgetnek húsvétkor. 
A gyerekek ijesztõ ruhában, kormos arccal, seprûnyélen a
lábuk között szaladgálnak az utcán.  A boszijelmez felölté-
se mellett népszerûek még a tojásgyûjtõ körutak is. A gye-
rekek ilyenkor átmennek a szomszédokhoz, ismerõsökhöz
és a versekért, énekekért cserébe tojásokat kérnek…

Olaszországban az ünnepnek erõteljes vallási színezete
van.   A szent nagyhéthez régiónként persze számos érde-
kes és látványos szokás kapcsolódik. Az egyik legizgalma-
sabb például Firenzéhez kötõdik. Itt a város leghíresebb te-
rén egy feszített ökörszekeret reptetnek a levegõbe, így
ünnepelvén Jézus feltámadását.   Több olasz városban is tar-
tanak húsvétkor fáklyás felvonulásokat.

Spanyolországban az ünnep a húsvéti körmenettel kez-
dõdik. A körmenet idegenek számára kicsit ijesztõ lehet

elsõ látásra, hiszen a résztvevõk arcukat elfedve, jellegze-
tes jelmezben vonulnak az utcákon. Az arc elfedése a szen-
vedést, a fájdalmat kívánja jelképezni és azt a szégyent
palástolni, amit azért éreznek az emberek, mert a bûneik
miatt Jézust keresztre feszítették.

Angliában két nagyon vicces húsvéti hagyomány is fenn-
maradt. Az egyik szerint húsvétkor a falvak és városok
lakói kimennek a környékbeli dombokra, és azzal verse-
nyeznek, hogy ki tud úgy legurítani a dombról egy tojást,
hogy az túlélje a kalandot. A másik szokás a szellem-
ûzést idéz meg, mindezt vicces nadrágban: az ünnep va-
sárnapján a férfiak furcsa, fehér rövidnadrágot húznak piros
zsinórdíszítéssel, és abban táncolnak és énekelnek...

Finnországban húsvéti boszorkányok járják az utcákat

Spanyolországban a húsvéti körmenetben csukjával a
fejükön vonulnak a résztvevõk

(Folytatás a következô oldalon)
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Angilában nagy hagyománya van a húsvéti
tojásgörgetésnek

E szokásoknak mára már csak a szórakoztatás jellege ma-
radt meg... Az angoloknál a húsvéti ünnepekhez rengeteg vi-
dám, színpompás felvonulás és kirakodóvásár is kapcsolódik.

Lengyelországban a húsvét a színek és formák csodálatos
kavalkádját jelenti. A mélyen katolikus országban nagyon
erõs a vallási vonal a húsvét megünneplésében. Régi ha-
gyomány a családban, hogy az ünnepi asztalra készített éte-
lekbõl összeállítanak egy kisebb kosárkát és ezt a vacsora
elõtt, a nagyszombati misén megáldatják a pappal.

Franciaországban a nyuszi motívum nemigen jelenik meg
a húsvéti témakörben. A hagyomány szerint ugyanis a tojá-
sok a harangokból pottyannak ki… Ennek története régmúlt
idõkre vezet vissza. A legenda szerint a legtöbb templomra
nagycsütörtöktõl kezdve csönd borul, egészen húsvét reg-
geléig, akkor ugyanis megszólal az összes harang. A hagyo-
mány szerint a csönd ideje alatt a harangok Rómába vándo-
rolnak, majd, mikor megszólalnak tojásokat szórnak szét

Németországban húsvétkor tojásfát állítanak. Egyes tar-
tományokba a lángoló szekérnek is nagy hagyománya van
– ezzel búcsúztatják a telet és köszöntik a tavaszt.

Forrás: https://skanditrend.hu/index.php?route=blog/
article&article_id=51

Miért a nyuszi hozza a tojásokat?
Egyértelmû, biztos magyarázat nem adható a kérdésre.

A néprajztudósok szerint a húsvéti nyuszi egy véletlen fél-
reértés következtében vált tojáshozó állattá. Németország
egyes részein húsvétkor gyöngytyúkkal és annak tojásával
ajándékozták meg egymást az emberek, illetve ezeket be
kellett szolgáltatni a földesúrnak. Egyes földesurak a
gyöngytyúkok helyett nyúlra tartottak igényt. A két állat
neve nagyon hasonló. A gyöngytyúkot, aminek a neve
Haselhuhn, röviden csak Hasel hívják, a nyúl pedig Hase.
A németek szerint ennek az egybetûs különbségnek köszön-
hetõen tojja a húsvéti tojást a nyuszi.

Másik változat szerint pedig Ostara istennõhöz, a túlvi-
lág és a termékenység istennõjéhez fõzõdõ legenda a nyu-
szi tojáshozó szerepének alapja. A pogányok Ostarát kö-
szöntötték a tavaszi napéjegyenlõség napján, a tavasz újjá-
éledésekor. A szaporaságáról ismert nyúl is a termékenység
jelképe volt, ezért Ostarát gyakran nyúl fejjel ábrázolták.
Az istennõ másik ábrázolási formája a tavaszhoz köthetõ.
Sokszor fején tavaszi virágokból font koszorúval, kezében
az újjászületést jelképezõ tojással, körülötte madarakkal és
nyulakkal festették le. Egy monda szerint az istennõ a gye-
rekek kedvébe szeretett volna járni a tavaszünnepen, ezért
a kedvenc nyulát madárrá változtatta. A madár által tojt
színes tojásokat, a gyerekeknek ajándékozta.

Az amerikaiaknak is van egy saját teóriájuk. Szerintük a
tojást tojó nyúl ötlete náluk született meg az 1700-as évek-
ben, amikor a pennsylvaniai holland telepesek az Osterhase
vagy Oschter Haws (azaz a húsvéti nyúl) eljövetelérõl me-
séltek a gyerekeiknek.

A Fehér Ház kertjében 1878 óta minden húsvét hétfõn
megrendezik az amerikai gyerekek és szülõk körében nép-
szerû tojásgörgetést és tojásvadászatot. Az ingyenjegyekért

mindig hatalmas a sorban állás. Kicsik és nagyok egyaránt
nagy becsben tartják a híres emberek által dedikált, a kert-
ben elrejtett fatojásokat, a legértékesebb kincsnek az elnök
és a First Lady által dedikált tojás számít.

Annak ellenére, hogy még Európában sem mindenütt a
nyuszi hozza a színes tojásokat, a tapsifüles népszerûsége
vitathatatlan, az ünnephez kapcsolódó ábrázolásokon szin-
te mindenhol megjelenik. A német nyelvterület egyes vidé-
kein a róka, Svájcban a kakukk, Thüringiában a gólya, Cse-
hországban néhol a pacsirta a tojásfelelõs. A magyar falvak
egy részében is csak a két világháború között vált az ünnep
részévé a nyuszi. Tojáshozó lehet a harang is, amely Rómá-
ból hazafelé tartva szórja a tojásokat a kertekbe és az ab-
lakpárkányokra.

https://www.vajma.info/rovat/tukor
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Húsvéti ételek világszerte!
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Magyarországon a húsvét elképzelhetetlen fõtt sonka,
tojás, torma és kalács nélkül, s az ünnepi menü friss tavaszi
zöldségekkel, újhagymával és retekkel egészül ki. De mi-
lyen ételekkel ünnepelnek a világ más tájain?

Az új élet szimbólumaként tojás szinte mindenütt szere-
pel a húsvéti étkek között. Mellette a legtöbb országban a
zsidó pészahtól átvett bárány, sonka és többféle édes süte-
mény kerül az asztalra. Érdekes, hogy az édes péksütemé-
nyek szinten az egész világon jellemzõek a húsvétra. Az
olaszoknál colombát sütnek, a magyarok, csehek, lengye-
lek kalácsot, a törökök, görögök kerek lapos kenyereket
készítenek, amire színes tojásokat ültetnek díszítésül.

Franciaországban szinte tartományonként más ételekbõl
áll a húsvéti lakoma, de a mézes-fûszeres báránycomb a
legnépszerûbb.
Egy báránycom-
bot négy fõre szá-
molnak, és
mindössze ten-
geri sóval, bors-
sal, fokhagymá-
val és friss roz-
maringágakkal
pácolják olíva-
olajban, mielõtt
ropogósra sütik.
Gyakran ízesítik
levendulával,
mézzel, provence-i fûszerekkel is. Sonkát is fõznek fehér-
borban petrezselyemmel, tárkonnyal ízesítve.

Finnországban nagyobb jelentõséget tulajdonítanak a
nagypénteki vezeklésnek, mint a húsvéti ünneplésnek. Nagy-
péntek a tilalmak napja: nem szabad tüzet gyújtani, söpör-
ni, törölgetni, tilos a rokonok látogatása, a finnek naple-
mente elõtt nem vehetnek ételt magukhoz. A húsvéti asztal
viszont annál bõségesebb: tojás-, csirke- és bárányételek
sokaságát kínálják, többnyire hagyományos receptek alap-
ján elkészítve. A legkedveltebb édesség a mämmi, a rozs-
lisztbõl és malátából készült kása, amelyet tejszínhabbal
és cukorral ízesítenek.

Svédországban marcipánnal töltött, tejszínhabos zsemle
az ünnepi reggeli, az ebéd pedig heringgel és hagymával
rakott burgonya, de újabban bárányt is tálalnak.

Németországban hal a nagypénteki étek, húsvét vasár-
napján pedig az ártatlanság és az alázatosság jelképeként
bárány kerül az asztalra illetve az Osteramm,  a bárány
alakú sütemény. Hagyományos húsvéti ételük a fõtt tojás
zöld mártásban, amelyet friss fûszernövényekbõl, petrezse-
lyembõl, snidlingbõl, zsázsából és sóskából készítenek. 

A britek is tojást és bárányt esznek húsvétkor, utóbbit
mentaszósszal, burgonyával és zöldbabbal tálalják. Legked-
veltebb húsvéti fogásuk a hot cross buns, az édes, gyü-
mölccsel és fûszerekkel ízesített kalács, amelyet cukorke-
reszttel díszítenek. A cukorkereszt Krisztus keresztjére em-
lékeztet, a kalács formája pedig azt a követ szimbolizálja,
amellyel a szent sírt lezárták. A süteményt sokáig egész
évben az ablakban tartották, hogy a gonoszt elûzze, és a
tengerészek is magukkal vitték, hogy megvédje õket a ha-
jótöréstõl.  Az angol húsvéti menü egyik állandó eleme a

simnel torta. Ennek a gyümölcsös és marcipános tortának
jelképes szerepe van.   A torta legfõbb ismertetõjegye a te-
tején elhelyezett 11 golyóbis, ami Jézus igazi apostolainak
számára utal…(természetesen Júdás nélkül).

Görögországban  nagypénteken csak olívát, zöldségeket
és kenyeret esznek, húsvét vasárnapján azonban korán kez-
dõdik a reggel, mert a bárányt öt órán át sütik a nyárson,
majd rizzsel, salátával és húsgombóccal tálalják.  A húsvé-
ti lakomát általában a szabadban tartják, az étkezések dél-
után kezdõdnek, és késõ estig tartanak. Az asztalokon sült
bárány, tojás és kenyér, saláták, kalács és sajtok várják a
családot. Ahogy a legtöbb európai országban, úgy Görögor-
szágban is asztalra kerül az édes péksütemény, a kalács-
szerû  tsoureki. A fonatokat általában szezámmaggal hintik
meg, és gyakran ültetnek a kész kalácsra pirosra festett to-
jásokat.

Ausztráliában a brit desszert, a hot cross buns csokoládés
és gyümölcsös változata a legnépszerûbb, és a csokoládé-
formák természetesen nem az európai nyulat, hanem az
ausztrál erszényes nyulat mintázzák.

Olaszországban  a böjti idõszak után szinte kötelezõ a
bárányevés. A sütõben sült borsos bárányt articsókával tá-
lalják. A húsvétra szánt bárányt  csak tejjel etetik, hogy puha

legyen a húsa.
Sonka helyett
corallina szalá-
mit kínálnak a
fõtt tojás mellé,
és náluk is meg-
találhatóak az
édes péksüte-
mények az asz-
talon. Ezek álta-
lában galamb
(Colomba), szív
vagy korona
alakúak.

Spanyolor-
szágban tipikus húsvét vasárnapi menü a sült bárány és a
creme catalana, illetve a húsvétkor szinte minden pékség-
ben kapható,  olívaolajjal készült édes péksütemény, a torrija.
Ezek az ételek inkább regionálisak, mint nemzetiek, tehát
nem beszélhetünk egységes spanyol húsvéti menürõl.

Lengyelországban a nálunk megszokott húsvéti ételek kerül-
nek az asztalra. Az erõsen katolikus országban nagy hagyomá-
nya van annak, hogy az asztalra kerülõ ételbõl készített kosarat
a vacsora elõtt a nagyszombati misén a pap megáldja. A sonka,
a kalács és a tojás mellett a zurek, azaz savanyú krumplileves is
része a hagyományos lengyel húsvéti menünek. A húsvéti
desszert a mazurek és a babka. A babka egy élesztõs, kuglóf-
szerû édesség, amit a lengyeleken kívül az ukránok és a szlo-
vákok is nagyon kedvelnek. A mazurek egy diós piskóta-
szerû tészta, amit szintén kifejezetten húsvétra készítenek.

Amerikában húsvéti fogás a mézes sült sonka, melyhez
általában zöldséget és tojást kínálnak. A gyerekek kedven-
ce húsvétkor a csokinyuszi és a Peeps nevû édesség, ami
egy húsvéti nyulat vagy csirkét ábrázoló mályvacukorka
(egyébként Kanadában is népszerû).

A híres olasz Colomba – galamb
alakú – kalács

Báránysült

(Folytatás a következô oldalon)
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Hozzávalók:
– kötözött füstölt sonka (bõrös 1 kg csontozott)
– 3 babérlevél
– 1 fej vöröshagyma
– 2-3 szál sárgarépa
– 1 szál fehérrépa
– frissen õrölt fekete bors
– 5 szem szegfûszeg
a mázhoz:
– 2 ek. méz
– 1-1 ek. barna cukor
– 1 ek. dijoni mustár
– 1 ek. balzsamecet
A sonkát 1,5 órán keresztül fõzzük a hagymával, répával

és fûszerekkel együtt. A megfõtt sonka bõrét keresztben

Jeruzsálemi kalács (Babka)
A zsidó konyha hagyományos süteménye a babka, hús-

vétra ideális választás mivel kalács is, fonott is, csokis is -
és mindemellett nagyon szép is! A recept hosszú, elkészíté-
se munkaigényes, igazi kalóriabomba, tehát minden ellene
szól. Mégis megéri minden egyes perce, még akkor is, ha
három szempillantás alatt tûnik el az asztalról, mint a kám-
for. Ha a tésztát elõzõ este elkészítjük, másnap reggel gye-
rekjáték az összeállítása. Hogy könnyebb legyen elkészíte-
ni megmutatjuk hogyan készül lépésrõl lépésre.

Hozzávalók (2 kalácshoz):
A kelt tésztához:
– 55 dkg liszt
– 10 dkg cukor
– 15 g szárított élesztõ
– 1 tk só
– 3 tojás
– 1,2 dl hideg víz
– 15 dkg puha vaj + a forma kikenéséhez
A töltelékhez:
– 15 dkg étcsokoládé
– 12 dkg vaj
– 5 dkg porcukor
– 3 dkg cukrozatlan kakaópor
– 1 tk só
– 10 dkg dió, durvára vágva
A sziruphoz:
– 25 dkg cukor
 – 1,5 dl víz

A tésztát elõzõ este összeállítjuk: a robotgép keverõtálba
tesszük a lisztet, a cukrot, az élesztõt, a sót, majd hozzáad-
juk a három tojást, és a vizet. Összekeverjük, majd fokoza-
tosan hozzáadjuk a puha vajat. 5-6 percig keverjük, amíg a
tészta összeáll. Bucit formázunk belõle, és egy kiolajozott
üvegtálban, lefedve, éjszakára a hûtõbe tesszük (legalább
4, de akár 12 órát is keleszthetjük). Reggelre megkel – nem

fog duplájára dagadni, de nem is kell neki. Ruganyos, sûrû
tésztát kell kapnunk.

A tölteléket elég akkor elkészíteni, amikor a tészta meg-
kelt: egy közepes tálba tesszük a csokoládét és a vajat és
vízgõz fölött felolvasztjuk. Egy kis tálban csomómentesen
összekeverjük a porcukrot, a kakaóport és a sót. Hozzáad-
juk az olvasztott csokoládét és vajat, összekeverjük.

A megkelt tésztát két egyforma részre osztjuk. Az egyik
adagot lisztezett gyúródeszkán 40 30 cm-es téglalapra
nyújtjuk. Megkenjük a csokis töltelék felével (1. kép), meg-
szórjuk a durvára vágott dió felével. Az egyik hosszú olda-
lától indulva szorosan feltekerjük (2. kép), majd éles késsel
a tekercset hosszában félbevágjuk (3. kép). Töltelékkel fel-
felé szorosan összefonjuk a kalács két szárát (4. kép), ügyel-
ve, hogy a töltelék mindig felfelé nézzen. Óvatosan áthe-
lyezzük egy kivajazott gyümölcskenyérformába. Ugyanígy
összeállítjuk a másik adag kalácsot. Huzatmentes helyen 1
órát kelesztjük, majd 190C fokra elõmelegített sütõben 30
percig sütjük.

Amíg a kalácsok sülnek, egy kis lábasban összeforraljuk
a cukrot és a vizet – éppen csak addig, amíg a cukor felol-
vad majd, langyosra hûtjük. A sütõbõl kivéve a kalácsokat
még forrón meglocsoljuk a sziruppal – fontos, hogy a teljes
szirupmennyiséget osszuk el a két kalács között és locsol-
juk rá. Teljesen kihûtjük, úgy szeleteljük. Forrás: https://
lilafuge.hu/jeruzsalemi-kalacs-babka/

Tippek:

– A nyers tésztát érdemes lemérni, hogy a két adag
egyforma legyen.
– Felkenés elõtt megdermedt a csokis töltelék? Olvaszd
fel gõz fölött vagy a mikróban!
– A második kalácsot szilva- vagy baracklekvárral is
megtöltheted.

bevagdossuk. A mézet elkeverjük a barna cukorral, a mus-
tárral és a balzsamecettel. A máz negyed részével megkent
sonkát 25-30 percre a 250 fokra elõmelegített sütõbe tesszük
sülni, idõnként újra megkenjük a mázzal, majd visszatesszük
sülni. Kihûlve, szeletelve fogyasztjuk.

Források:
http://www.boon.hu/mon-pentek-husveti-etelek-

vilagszerte/1950103
http://www.mindmegette.hu/husvet-a-vilag-korul-46345/
https://www.vitorlazas.hu/husveti-etelek-es-szokasok-a-

nagyvilagban.html
https://www.alon.hu/aktualis/2017/04/ezt-eszik-husvetkor-

a-nagyvilagban
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Börzenaptár
Minden hónap második vasárnapján benépesedik a köz-

ségi piac melletti füves terület, és kezdetét veszi a

„Kállósemjéni Börze”. A kezdetben csak „kisállat börze-
ként” debütáló vásár mára már leginkább egy hatalmas ré-

Rétközi András börzefelelõs, nyereményjátékokkal is
igyekszik színesíteni a vásárt

giség piacra hasonlít, amely sokszor nem egy gyöngysze-
met rejt magába. Az éles szemû emberek biztosan nem tér-
nek haza üres kézzel. Mindemellett természetesen új árut
is talál magának az ide látogató, így aki édességet, némi
zöldséget, vagy egy kis füstölt árut szeretne vásárolni, azt is
talál a Kállósemjéni börzén, amely 2019. évben a követke-
zõ napokon lesz megtartva:

– Április 14.
– Május 12.
– Június 9.
– Július 14.
– Augusztus 11.
– Szeptember 8.
– Október 13.
– November 10.
– December 8.

– psza –

Gyermeknap
Évek óta dédelgetett álmunk válik most valóra, amikor a

gyermeknapot közön akaraton, egy nagy rendezvénybe össz-
pontosítjuk. Az idei Gyermeknap 2019. május 24-én (pénte-
ken) kerül megrendezésre a Kállay-kúria parkjában, ahol a
Kállay-Miklós Általános Iskolával, a Ficánka Óvodával, a

Törpicur Gyerekházzal, a településen mûködõ civil szerve-
zetekkel együttmûködve, színes és változatos programok-
kal várjuk a településen élõ valamennyi gyermeket. Remé-
nyeink szerint olyan nagyszabású rendezvényt tudunk lebo-
nyolítani, amely sokaknak elnyeri tetszését majd. A ren-
dezvény keretein belül lesz színpadi produkció, kézmûves

Gyermeknapon a közösségi szolgálatból is lehet teljesíteni
néhány órát az érettségi elõtt állóknak

foglalkozás, sor-és egyéb ügyességi versenyek, valamint
ugráló vár biztosítja a felhõtlen szórakozás örömét. Ezen a
napon kerül megrendezésre az elsõ települési Ki-Mit-Tud?
döntõje is, amelyet az óvodások és az általános iskolások
körében hirdetett meg Önkormányzatunk. Az esemény rész-
leteirõl plakátok útján is tájékoztatjuk a település lakossá-
gát! Minden esetre, ha kedvük tartja és idejük engedi, tart-
sanak Önök is Kedves Szülõk gyermekükkel, nézzék az Õ
boldogságukat, és élvezzék vele együtt a Gyermeknapot.

– psza –

Vállalkozó szellemû gyermek akadt bõven a tavalyi
gyermeknapon is
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Könyvtári hírek
Az év eleje a tervkészítés, a

költségvetés, a statisztikai beszá-
moló készítésének idõszaka min-
den intézményben, így könyvtá-
runkban is.

Végiggondoljuk, hogy milyen
rendezvényeket szeretnénk meg-
szervezni az év folyamán. Ilyen-

kor átnézzük könyvállományunkat,
leselejtezzük az elhasználódott
példányokat.

Háromévente kerül sor az állo-
mány leltározására, ami igazán nagy munka, hiszen min-
den egyes példányt többször is kézbe veszünk, beleltároz-

zuk, valamint ilyenkor végezzük a nagyobb selejtezéseket
is. Ebben az évben már egy számítógépes program is segíti
ezt a munkát. Évente több száz könyvet vásárolunk, így rend-
szeresen „apasztani” kell a könyvállományt. Ilyenkor tar-
talmilag is megvizsgálunk minden egyes példányt, a sérült,
agyonolvasott vagy elavult könyveket kiselejtezzük.

A leselejtezett könyvek egy részét ingyenesen elvihetik
a látogatók, az értékesebb példányokat pedig 100Ft/db áron
megvásárolhatják.

A könyvtár elõterében egész évben lehet válogatni a köny-
vek között, várunk minden kedves érdeklõdõt.

Blazsán Péterné
könyvtáros

Nyugdíjba vonultak
A tavalyi évben a Polgármesteri Hivatal dolgozói közül

Domokos Györgyné és Bíró Jenõ Kálmán vonultak nyug-
díjba.

Domokos Györgyné
több mint 35 éven át volt
a helyi Polgármesteri Hi-
vatal, illetve annak jog-
elõdje köztisztviselõje,
így aktív éveit csaknem
teljes egészében telepü-
lésünknek szentelte. A
településgazdálkodás és
településfejlesztés terüle-
tén tevékenykedett, de
neve az ügyfelek számá-
ra elsõsorban a hagyaté-
ki és földügyekkel kap-
csolatos ügyintézéssel
kapcsolódott össze.

Bíró Jenõ Kálmán 14
éven át volt a Polgármes-

A Polgármesteri Hivatalban eltöltött 35 év után vonult
nyugdíjba Domokos Györgyné

Nõgyógyászati rákszûrés
Ezúton értesítjük a településen élõ nõi lakosságot, hogy Kállósemjén Nagy-

község Önkormányzata a Védõnõi Szolgálattal karöltve, ebben az évben is
megszervezi a nõgyógyászati rákszûrést. A vizsgálatra, 2019. június elsõ he-
tében kerül sor a szokásos helyszínen a Védõnõi helyiségben, amelyet Dr.
Péli-Tóth Judit szülés-nõgyógyász végez.

A vizsgálat pontos idõpontjáról az érintettek kiértesítést kapnak.
Kérjük a lakosságot, hogy éljenek ezzel a lehetõséggel és minél többen

vegyenek részt a vizsgálaton.
Palcsákné Gyene Ágnes
              védõnõ

teri Hivatal dolgozója. Foglalkozott a településgazdálko-
dással kapcsolatos feladatokkal, továbbá éveken át Õ irá-
nyította az Önkormányzatnál közfoglalkoztatás keretében
alkalmazott munkavállalók mindennapi tevékenységét.

Mindkettõjük munkáját megköszönve nyugdíjas éveikhez
ezúton is jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Belicza László
 polgármester

Bíró Jenõ 14 évig erõsítette a
Polgármesteri Hivatal csapatát
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December várakozással teli idõszak volt a diákok szá-
mára.

December 6-án muffin-napot szervezett a Szülõi Munka-
közösség, amely nagy sikert aratott a gyermekek körében.
Este a diákönkormányzat fergeteges hangulatú Mikulás-disz-
kót rendezett a tanulók számára. Ez a nap igazán élménydús
és meglepetésekkel teli volt.

Az önkormányzat által szervezett Régi idõk karácsonya
hagyományõrzõ programján diákjaink lelkesen készítették

a régi idõk karácsonyfa díszeit, szívesen tanulták meg a
csillagosok kántálását, és adták elõ a többi tanulónak.

December 20-án került sor a már hagyományos karácso-
nyi ünnepségünkre, amely ebben az évben is igen színvo-
nalas volt, köszönhetõen a fellépõ tanulóknak és az õket
felkészítõ pedagógusoknak. Az ünnepséget Vinkler Gréta

8.a osztályos tanuló szavalata nyitotta meg, majd követke-
zett az énekkar, akik egyházi dalokat adtak elõ. A mazsorett
csoport tagjai a télapóvárás izgalmait jelenítették meg vi-
dám táncukkal. Hagyományainkhoz híven idén a 3.a osztá-
lyos tanulók misztérium játékkal idézték fel Jézus születé-
sét.  A néptánccsoport egy igen különleges elõadással ör-
vendeztetett meg bennünket, melynek témája egy fiú vissza-
emlékezése a régi karácsonyi estékre. Ebben a blokkban

Barta Beáta 8. osztályos tanuló egy nagyon különleges mold-
vai népdalt énekelt Jézus születésérõl. A karácsonyi mûsor-
ban szereplõ tanulókat Lipcsei Imre Andrásné, Csurpek Me-
linda, Orosz Istvánné, Török Alexandra, Pappné Szegedi
Angéla és Lipcsey Attiláné készítette fel.

Meghitt pillanatot varázsoltak intézményünk tanulói az
adventi koszorú 4. gyertyájának meggyújtásakor községünk
lakosainak. Móra László: Karácsony édes ünnepén címû
versének szavalatát az angyalok szózata követte, majd is-
mét felcsendült a Jézus születését felidézõ moldvai népdal.

Január 3 -án, a kellemesen eltöltött téli szünet után meg-
kezdõdött a félévi hajrá iskolánkban.

Tanulóink nagy része arra törekedett, hogy a félévi ered-
ménye minél jobb legyen.

Január 25-én zárult le az elsõ féléves munka, a gyerekek
február 1-jén vehették kezükbe értékelésüket.

Néhány adat az elsõ félév eredményérõl:
– példás szorgalmú 98 fõ, hanyag szorgalmú 7 fõ
– példás magatartású 125 fõ, rossz magatartású 12 fõ
A kitûnõ tanulók száma 32 fõ, tantárgyi dicséretben 63

tanuló részesült.
3 fõ nem teljesítette a tantárgyi követelményeket.
Minden végzõs diákunk jelentkezett középfokú intéz-

ménybe, és nagy reményekkel várják felvételi eredményü-
ket. Ebben a tanévben 3 fõ nyújtott be pályázatot az Arany
János Tehetséggondozó Programba, közülük 2 fõ felvételt
nyert.

Február 6-án Nagy Evelin törzsõrmester az internet biz-
tonságos használatával kapcsolatos elõadást tartott a tanu-
lók számára. A gyerekek érdeklõdve hallgatták az elõadást,
és hasznos tanácsokat kaptak a mindennapos internet-
használattal kapcsolatosan.

Február 11-én 24 tanuló vett részt
természettudományos élménypedagó-
giai programkínálat keretein belül a
Nyíregyházi Egyetem által szervezett
szakköri foglalkozáson kémia, mate-
matika, fizika és biológia tantárgyak-
ból. A gyerekek élvezték a kísérlete-
ket, szeretik, és szívesen vesznek
részt a programban.

Jótékonysági bál
Február 9-én a Szülõi Munkaközös-

ség és intézményünk összefogásával
20. alkalommal került megrendezés-
re jótékonysági bálunk. Szeretnénk

megköszönni mindazoknak, akik részvételükkel, felajánlá-
saikkal támogatták a modern kamerarendszer kiépítését in-
tézményünkben.

A jó hangulatot a gyerekek produkciói alapozták meg. A
mazsorett csoport egértáncát és a boszorkányok táncát kö-
vette a 2.a osztályos tanulók zenei idõutazása, melynek ke-
retében különbözõ korok táncait mutatták be. A 4.-esek
Kezdõdjék a mulatság címmel farsangi hangulatot idézõ nép-

A karácsonyi ünnepségen a 3. a osztály misztériumjátékot adott elõ

Csillagosok kántálása
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Emlékezés és koszorúzás

Emlékezés a '48-as hõsökre

Március 14-én a Kállay Miklós Általános Iskola diák-
jai ünnepi mûsorral emlékeztek az 1948-49-es Forrada-
lom és Szabadságharc eseményeire. Az akkori esemé-
nyeket az 5. évfolyamos tanulók idézték fel, és öntöt-
ték színpadi formába. A gyerekeket felkészítette Kato-
na Györgyné tanárnõ, kinek lelkiismeretes munkáját
ezúton is köszönjük.

Az eseményen részt vett Dr. Simon Miklós ország-
gyûlési képviselõ úr is, aki ünnepi gondolataival köszön-
tötte a jelenlévõket. A mûsort követõen a meghívott
vendégek és az iskola tanulóifjúsága a Szabadság térre
vonult, ahol az intézmények és civilszervezetek képvi-
selõi megkoszorúzták az emlékmûvet.

– psza –

táncot mutattak be. Természetesen nem maradhatott el a
csodálatos nyitótánc, a keringõ, melyet a végzõs tanulóink
adtak elõ.

Farsangi mulatság
Február 15-én rendeztük meg a farsangot. Minden osz-

tály csoportosan öltött jelmezt magára, amelyek nagyon

ötletesek és kreatívak voltak. A gyerekek és a szülõk is
élvezték a jelmezek készítését. Sok osztály zenés mû-
sorral is készült. Többen egyéniben is megmérették jel-
mezük ötletességét. A felvonulást követte a tombolasor-
solás, melyet izgatottan vártak a gyerekek, mindenki re-
ménykedett a szerencséjében. A farsangi mulatságot disz-
kóval zártuk.

Mi várható...
A Kállay – napok rendezvénysorozatunk májusban lesz.
Többféle verseny áll még tanulóink elõtt, melyekre az

idén is szép számmal jelentkeztek és aktívan vesznek részt
diákjaink. Nyitottak vagyunk a tankerületben vagy azon
túl is meghirdetett versenyeken megmérettetni tanulóink
tudását, kreativitását.

Lipcsey Attiláné
mb. intézményvezetõ-helyettes

A csoportos jelmez kategóriában a 5. a osztály lett az elsõ

A Jótékonysági bál nyitótáncát a keringõt a 8. évfolyam
táncolta

Újabb elismerés
Somos Zsuzsanna Sárának

Már hagyomány, hogy a kommunista diktatúra áldozata-
inak emléknapja alkalmából Nyíregyháza Város Önkormány-
zata irodalmi pályázatot írt ki középiskolások számára. A
Zrínyi Ilona Gimnázium színeiben, településünk szülötte
Somos Zsuzsanna is részt vett a pályázaton. Zsuzsi felül-
múlva az elmúlt évi teljesítményét, idén a második helye-
zettnek járó elismerést vehette át, és felolvashatta pálya-
munkáját a díjkiosztó gála résztvevõinek. Felkészítõ taná-
ra: Martinovszkyné Kondrák Margit volt. Tanárnõnek, és ta-
nítványának ezúton is gratulálunk!

– psza –

Zsuzsanna részére  Dr. Ulrich Attila alpolgármestr úr adta
át a díjat – Fotó Trifonov Éva
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Az újesztendõ
beköszöntével a
2019-es év meg-
újulásokat hozott
a Ficánka Óvoda

életébe.

Az eddig
meglévõ cso-

por t szobák
egy újabbal bõ-

vült, mert február 1-
ével megkezdte mûködését a mini-bölcsõde cso-
port is, amelynek beindításának feltételeit az
óvoda és az önkormányzat teremtette meg. A
bölcsõde csoport beindítását bizonyítja, hogy a
hét fõ befogadására alkalmas csoport nagyon
hamar betelt, és ezzel segítve a GYES-rõl
visszatérõ, munkába álló anyukákat.

Január hónapban megtörtént a nagycsopor-
tos korú gyerekek iskolaérettségi vizsgálata.
Ennek eredményérõl az óvodapedagógusok tá-
jékoztatást adnak a szülõk számára, és javas-
latot tesznek arra, hogy az esetlegesen még fej-
lesztésre, felzárkóztatásra szoruló részképességeket az is-
kola kezdetéig fejleszteni lehessen. Ha az óvodapedagó-
gus úgy találja, hogy a gyermek még nem érett meg az
iskolakezdésre, akkor az óvónõ javasolhatja a szülõ számá-

ra, hogy a gyermek még egy évet töltsön el az óvodai neve-
lés keretein belül, ez idõ alatt a testi, szociális és értelmi
képességei megerõsödjenek.

Februárban természetesen nem maradhatott el a gyere-
kek által nagyon várt „télûzõ” mulatság sem, a Farsang. Az

A  Bagolycska csoport díjazottjai a mesemondó versenyen

A Mókuska csoport díjazottjai

idén is változatos, ötletes jelmezekkel drukkoltak elõ a szü-
lõk, legyen az saját kézzel készített vagy boltban vásárolt.

A tehetséggondozás keretein belül az idén is megrende-
zésre került a helyi „Mesemondó” verseny. Bár az eseményt
az óvónénik januárra tervezték, a tartósan fennálló beteg-
séghullám miatt csak márciusban kerülhetett sor ennek meg-
rendezésére. A verseny középsõ- és nagycsoportos gyere-

kek számára volt meghírdetve, függetlenül a mese stílusá-
tól. Mind a két csoportban magas volt a jelentkezõk és a
résztvevõk száma, a zsûrinek csaknem húsz mesét kellett
értékelni. A gyerekek felkészítésében nagy szerepet játszott

a szülõk otthoni áldozatos munkája, hiszen na-
gyon változatos, sokszínû elõadásokat hallhat-
tunk.

Külön dicséretet érdemelnek a helyezést el-
ért gyerekek.

Mókuska (középsõ) csoportban:
I. helyezést ért el: Belicza Borka

Nagy Panna
Szegedi Panna

II. helyezést ért el: Gacsályi László
III. helyezést ért el: Nagy Anna

Baglyocska (nagy) csopotrban:
I. helyezést ért el: Papp Glória
II. helyezést ért el: Horváth Hargita

Hudák Bálint
III. helyezést ért el: Tóth Dávid

Természetesen minden résztvevõ könyv jutalomban ré-
szesült, nekik is szeretettel gratulálunk.

Papp Györgyné
óvodavezetõ
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VII. Emlékmenet a Doni Hõsökért
„A második világháború alatt, 1943 januárjában a Don

mellett elszenvedett katonai vereség egyike a magyar tör-
ténelem legnagyobb katasztrófáinak. A németek oldalán a

Szovjetunió ellen indított támadásban a
2. magyar hadsereg összesen 207 500
katonája vett részt, ám a frontról történõ
kivonást követõen Magyarországra ennek
a létszámnak csak alig 40%-a tért vissza.
A sokszoros túlerõvel szemben hiányos
felszereléssel harcoló magyar sereg az
összecsapásokban, az iszonyatosan hideg
orosz télben, illetve a vereséget követõ
hadifogságban összesen körülbelül 120
ezer magyar katonáját vesztette el.” (For-
rás: http://tortenelem-cikkek.hu/)

A Honvédsuli Kadét Program az idén
már 7. alkalommal rendezte meg emlék-
menetét a Don-kanyar hõseinek tiszteleg-
ve. A menettáv, kétszer 100 km-es sza-
kasz volt, azaz összesen 200 km, amit a
résztvevõk nyolc nap alatt, napi körül-
belül  25 km-es szakaszokban teljesíte-
nek úgy, hogy a menet során érintett te-
lepülések II. világháborús emlékhelyei-
nél koszorút helyeznek el.

A II. szakaszban az emlékmenet érintette településünket
is. A csapat 2019. február 16-án érkezett meg Kállósemjénbe.
A fiatalok a helyi általános iskola tornatermében lettek el-

szállásolva, majd másnap, azaz február
17-én (vasárnap) kora reggel, a II. Világ-
háborús Emlékmûnél katonai tisztelet-
adás mellett emlékeztünk meg, a 2.
Magyar Hadsereg doni katasztrófájának
áldozataira. A megemlékezésen részt
vett településünk vezetõsége, a képvise-
lõ-testület tagjai, az intézmények veze-
tõi, s nem utolsó sorban a történelmi egy-
házaink képviselõi. A megemlékezést
követõen az elõbb említett résztvevõk
koszorút helyeztek el az emlékmû talap-
zatán. Ezt követõen a menet hamar had-
rendbe állt, s megkezdte menetelését a
következõ állomás, Pócspetri felé.

Köszönjük a szervezõknek, hogy útjuk
során Kállósemjént is érintették, s része-
sei lehettünk ennek az eseménynek (még
ha szomorú is), de jó alkalom volt arra,
hogy emlékezzünk azokra a hõsökre, akik
életüket és vérüket adták a hazáért.

– psza –

Pisákné Páll Ilona címzetes fõjegyzõ asszony  Belicza László polgármester úr
társaságában zászlóra tûzi a kállósemjéni emlékszalagot

Történelmi egyházaink képviselõi koszorút helyeznek el az emlékmûnél
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Cukorbeteg klub
Kállósemjénben

2019. március 08.

Az Egészségfejlesztési Iroda Nagykállói Járás az EFOP-
1.8.19-17.-2017-00029 kódszámú „Az alapellátás és nép-
egészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – népegész-
ségügy helyi kapacitás fejlesztése” címû nyertes projekt-
nek köszönhetõen ingyenesen, helyben igénybe vehetõ
Cukorbeteg klubot indított Kállósemjénben. A klubfoglal-
kozásokat a helyi háziorvosi asszisztens, Gáváné Mezõ
Anikó tartja, mint klubvezetõ,

elõadó: Dr. Szloboda Eszter, háziorvos.
A csoportfoglalkozások helyszíne: Kállósemjén, Kölcsey

F. u. 5., Közbiztonsági Központ.

A foglalkozások az alábbi témaköröket érintik:
– Ingyenes állapotfelmérés (testmagasság, testsúly mé-

rése, derékkörfogat, BMI, testzsír % számítás, vérnyomás
mérés, véroxigén szint mérése, vércukor, hemoglobin,
koleszterin mérése),

– Cukorbetegség okai, fajtái,

– Diétás terv összeállítása,

– Cukorbetegég szövõdményei,

– Cukorbetegség és mozgás,

– Cukorbetegség krízisállapotai.

Kérjük, amennyiben lehetõségük engedi, vegyenek részt
rendszeresen a csoportosfoglalkozásainkon, hiszen az in-
formációátadáson túl a csoport közösségi élményként is
szolgál, mely fontos tényezõ lehet egészségünk fejleszté-
sében, megtartásában.

A klubfoglalkozás további részleteirõl érdeklõdhet az
alábbi elérhetõségeink bármelyikén.

Irodánk elérhetõségei:
EGÉSZSÉGFEJLSZTÉSI IRODA- Nagykállói Járás
Sántha Kálmán Szakkórház
4320 Nagykálló, Szabadság tér 13.
E-mail.: efi.nagykallo@szszbmk.hu
Tel.: 06-30-184-3899

Keressen minket további információkért
facebook oldalunkon!

Egészségfejlesztési Iroda
Nagykállói Járás
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A Kállósemjéni SZSE 2018/
19-es bajnoki évad õszi fordulójában,

tovább folytatta szereplését a megye fel-
nõtt nõi és férfi csoportban, valamint a gyer-

mekbajnokságban. Továbbra is fontos feladat-
nak tartjuk az utánpótlásnevelés megerõsítését,

a kézilabda sport megismertetését a gyerekek mi-
nél szélesebb körében. Sajnos, gyereklétszámban még min-
dig kevesen vagyunk, pedig a meglévõ csapatokba folya-
matos a jelentkezés.

Nõi felnõtt vonalon összeállt egy egységes csapat
Grandjean Gábor edzõ irányításával. A lányok számos edzõ-
mérkõzésen fejlesztik tudásukat. Legutóbb Hajdúszobosz-
lón, a II. Barátok Egymás Közt Kézilabda Tornán vettek részt,
valamint hazai pályán fogadták Berettyóújfalu csapatát, egy
edzõmérkõzés keretében.

A 2018-19-es megyebajnokság õszi fordulóját, az 5. he-
lyen zárták. A tavasz elsõ mérkõzése március 10-én (vasár-
nap) 16.00 órai kezdéssel kezdõdik, ahol hazai pályán
(Nagykálló Sportcsarnok) fogadják Fehérgyarmat csapatát.

Felnõtt férfi csapatunk a megyei bajnokság 2018-19-es
õszi fordulójában a 4. helyet szerezte meg. A fiúk nagyon
komolyan veszik a szereplést, hiszen a téli szünetben is
folyamatosak voltak az edzések, szinte megállás nélkül ké-
szültek a tavaszi nyitányra, Bécsi János edzõ vezetésével.

Február 24-én negyedik alkalommal rendezték meg a
Jeszenszki István kézilabda emléktornát, ahol Kállósemjén
az elsõ helyen végzett. Szép volt fiúk!

Eredmény: 1. Kállósemjén
2. Sponge KC
3. Kisvárda KC
4. Ópályi KC

Klubunk öt utánpótlás csapattal vesz részt az országos
gyermek és kisiskolás bajnokságban, amelybõl az U11-es
fiú és U13-as fiú csapataink létszámát a kállósemjéni gye-
rekek mellett, nyírbogáti kézilabdásokkal kell kiegészíteni,
hogy a fordulón részt tudjunk venni.

Csapataink:

U13 fiú, edzõjük Molnár Ferenc tanár úr (Kállósemjén
Ált. Iskola)

U13 lány, edzõjük Sütõ Katalin tanárnõ (Nyírbogát Ált.
Iskola)

U12 lány, edzõjük Sütõ Katalin tanárnõ (Nyírbogát Ált.
Iskola)

U11 fiú, edzõjük Fábián László (Kállósemjén Ált. Is-
kola)

U10 lány, edzõjük Sütõ Ottó tanár úr (Nyírbogát Ált. Is-
kola)

Tervünk továbbra is az utánpótlás csapatok erõsítése és
létszámbõvítése a helyi általános iskolából, valamint újabb
korosztályok szerepeltetése a bajnokságban. Jelenleg az
egyesület két játékosa vesz részt az edzõi alapképzésben,
így edzõi munkájukkal tovább tudjuk építeni a klubot.

Felnõtt nõi mérkõzések tavaszi forduló:

03.10. 16:00 (vasárnap) Kál lósemjén–Fehérgyarmat
(Nagykálló Sportcsarnok)

03.16. 17:00 (szombat) Balkány–Kállósemjén
03.28. 17:30 (csütörtök) Kállósemjén–VKK Nyírbátor

(Nagykálló Sportcsarnok)
04.04. 18:00 (csütörtök) Nyíregyháza–Kállósemjén
04.14. 16:00 (vasárnap) Kállósemjén–Csenger (Nagykálló

Sportcsarnok)
04.26. 18:00 (péntek) Tiszavasvári–Kállósemjén

Felnõtt férfi mérkõzések tavaszi forduló:

03.10. 14:00 (vasárnap) Kállósemjén–Ópályi (Nagykálló
Sportcsarnok)

03.17. 11:00 (vasárnap) Szivacs KC–Kállósemjén
03.24. 16:00 (vasárnap) Kállósemjén–Balkány (Nagykálló

Sportcsarnok)
03.31. 17:00 (vasárnap) Demecser–Kállósemjén
04.06. 11:00 (szombat) Nyírbátori SC–Kállósemjén
04.14. 10:00 (vasárnap) Ópályi–Kállósemjén
04.28. 16:00 (vasárnap) Kállósemjén–Szivacs KC (Nagy-

kálló Sportcsarnok)

Szõke Ferenc
egyesületi elnök

IV. Jeszenkszi István emléktorna I. helyezett Kállósemjén
férfi csapata

Kézilabda
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F E L H Í VÁ S

A mohácsi busójárás évtõl-évre egyre több látogatót vonz

Busójárás

Tavaszi programok a kúriában

Tisztelt kállósemjéniek!
A Kállósemjéni

Kállay-kúria 2019.
június 22.-én kisautó
kiállítást szervez.
Kérjük azokat a he-
lyi lakosokat, akik
r e n d e l k e z n e k
matchbox kisautóval,
hogyha tehetik egy kiállítás erejéig legyenek szívesek
részünkre kölcsönadni. Természetesen a kiállítást követõ-
en, minden – részünkre kölcsön adott kis autót – visszajut-

tattunk a tulajdonosá-
nak.

Érdeklõdni: Dudás
Viktória ügyvezetõnél
lehet a következõ te-
lefonszámon:  06 20 
382 4373.

Szeretettel foga-
dunk minden kölcsönadott kisautót!

Dudás Viktória
ügyvezetõ igazgató

2019.március 2-án szombaton hajnali 5 órakor indult el a
kállósemjéni kiscsapat, hogy megcsodáljuk Mohácsot, s részt
vegyünk a világhíres, tavaszváró, télûzõ népszokásukon, a
busójáráson. „A mohácsi busójárás 2009-tõl szerepel az
UNESCO szellemi örökség reprezentatív listáján, 2012 óta
pedig hungarikumnak számít.” Hat órás út után érkeztünk
meg a szerb határhoz közeli városkához. Fantasztikus han-
gulat, óriási forgatag és nagyon sok busó jelmezbe öltözött
helyi lakos fogadott minket. Ismerkedhettünk helyi népszo-
kásokkal, táncolhattunk táncházban sokác (a sokácok Ma-
gyarország déli részén, fõleg Mohács környékén élõ hor-
vát népcsoport) ritmusokra és megkóstolhattunk a helyi íze-
ket, de bátrabbak akár a busóálarc faragást is kipróbálhat-
ták. Találkozhattunk szemtelenkedõ busókkal, szép busók-
kal és jankelékkel.

 „A jankele a mohácsi busójárás másik jelmezes alakja a
busón kívül. A szerepe elsõsorban az, hogy távol tartsák az
utcán sétálókat a busóktól, fõleg a gyerekeket. Jelmeze tu-
lajdonképpen rongyokból áll, de a jankelénél még van egy
zsák is, amely hagyományosan hamuval, liszttel, manap-
ság inkább ronggyal vagy fûrészporral van megtöltve (de
elõfordul, hogy korommal, vagy valami keményebb tárggyal,
pl. téglával, kõvel, stb) és azzal páholja a nézõket: fõként a

lányokat, de régebben a haragosait is. A jankele eredete az
1890-es évekre nyúlik vissza, amikor egy bécsi zsidó ruha-
kereskedõ, Jankele Grün zsákokból árult használt ruhákat
Mohácson. A gyerekek rigmussal csúfolták az árust
„Jankelegri, kell-e nokedli?”, aki erre haragosan hozzájuk
vágta a zsákját. Késõbb ebbõl vált farsangi szokássá, hogy a
busójárás vasárnapján néhányan rongyokba öltöznek és do-
bálják a zsákjukat.” (Forrás: https://hu.wikipedia.org )

Az egész napos kirándulás után megfáradtan tértünk haza
szeretett kisfalunkba. Reméljük sikeres volt a télûzésünk és
hamarosan beköszönt a tavasz.

Örömmel tudatjuk a kállósemjéni lakossággal, hogy
új szórakozási lehetõséggel színesítjük a Kállay-kúria sza-
badidõs programkínálatát.

Minden hónap elsõ péntekén FilmKlub-ot hirdetünk.
Második alkalommal Május 3-án (pénteken) kerül meg-
rendezésre a Kállay-kúriában. A belépõjegy: 200 Ft/fõ.

Emellett minden hónap 3. péntekén várunk minden kor-
osztályt a Wolkenstein kastélyba (volt Magtár) megrende-
zendõ Játék estre, ahol darts, biliárd, csocsó stb. játékok-
kal és fergeteges hangulattal találkozhatnak a vendégek.
Belépõjegy 500 Ft/fõ Elsõ alkalom: 2019. április 19.

További információk:
– info@kallaykuria.hu
– 06 20 382 4373
–        / kallaykuria

Húsvét a Kúriában címmel, április 22.-én (Húsvéthét-
fõn) tojáskereséssel, népi játékokkal, színes, tavaszi kok-
télokkal, gyerekek számára sorversenyekkel és kézmûves
foglalkozással várjuk a látogatókat 10:00-16:00 óráig.

– Kóth Kitti –
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Felelôs kiadó: Pappné Szegedi Angéla
Szerkesztôség: 4324 Kállósemjén, Kossuth út 112.
Elérhetôség: 42/255-423; kronika@kallosemjen.hu

Készült: Mohácsi Art Kft., Nyíregyháza – Tördelés: Soltész Attila

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságot kötött

Kállósemjén Nagyközség
Önkormányzatának lapja

Megjelenik negyedévente

Az anyakönyvi híreket Pappné Dzsunyák Beatrix állította össze.

E l h a l á l o z t a k

Gólya hozta

Ruha Hanna
Ruha Zoé
Szilágyi Cintia Klára
Ruha Mirella

Köszöntöttük szépkorú lakosunkat!

Nemes szép élethez nem kellenek
nagy cselekedetek csupán
tiszta szív és sok-sok szeretet!„

– Pázmány Péter –

Ez év február 27-én, Belicza László
polgármester úr Vajda Lajosné, szüle-
tett Iván Pál Julianna részére 90. szüle-
tésnapja alkalmából, az idõsek iránti
tisztelet és hála jeléül adta át Orbán
Viktor miniszterelnök úr által aláírt

emléklapot, és kívánt jó egészséget,
további békés, boldog éveket.

E szép, kerek évfordulót ünneplõ Ju-
cika nénit ajándékcsomaggal köszön-
tötte Pisákné Páll Ilona címzetes fõjegy-
zõ és Pappné Dzsunyák Beatrix anya-
könyvvezetõ is.

Kívánunk minden szép kort elért la-
kosunknak további egészségben eltöl-
tött békés, boldog éveket!

Pappné Dzsunyák Beatrix
anyakönyvvezetõ

Hegyes Jánosné (Miron Mária)
Katona Györgyné (Tóth Ilona)
Haraszti Mihályné

(Kozma Erzsébet)
Papp György
Ladik Jánosné (Blazsán Ilona)
Lipkovics Miklós

Kovács József
Páll Györgyné (Polyák Borbála)
Páll Gáborné (Miló Ilona)
Harsányi Jánosné (Papp Veronika)
Tóth Ferencné (Ladik Margit)
Szabó Jánosné (Tündik Mária)
Nagy Béláné (Uri Mária)

Baga Enikõ–Horváth József
Horváth Angéla–Rézmüves Renátó

Roland
Balogh Izóra–Andrási János

Fignár Alexandra–Vadász Richárd
Dubóczki Zsuzsanna–Rózsás János

Páll Diána–Kovács Norbert
Kovács Réka–László Ferenc
Kovács Dorina–Farkas Gábor

Nyisztor Szabina Klaudia–Kiss Krisztián

Blanár Emil

Csekk Janka Panna

Tóth Marcell


